
“DÜNYA BARIŞI İÇİN BÜYÜK BİR GÜN”
TRUMP ABD’nin Hürmüz Boğazı’ndaki trafik 
yoğunluğuna yardımcı olacağını söyledi. “Çok 
sayıda olumlu adım atılacak” diyen ABD Başka-
nı, “Dünya barışı için büyük bir gün! İran bunu 
istiyor, artık yeter dediler! Aynı şekilde herkes de 
öyle! Büyük paralar kazanılacak. İran yeniden inşa 
sürecine başlayabilir. Her türlü ürünün tedariğini 
yapacağız ve her şeyin yolunda gitmesini sağlamak 
için beklemede kalacağız. Tıpkı ABD’deki gibi, bu 
Ortadoğu’nun Altın Çağı olabilir!” dedi. Öte yan-
dan ateşkes kararı İran’da coşku içinde gösterilerle 
kutlanırken, ABD ve İsrail bayrakları yakıldı. AA

ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’a 
verdiği sürenin dolmasını kısa bir 
süre kala ateşkesin sağlandığı duyu-
ruldu. ABD Başkanı Donald Trump, 
Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif ve 

Pakistan Genelkurmay Başkanı Mareşal Asim 
Munir ile görüşmeler gerçekleştirdiğini belir-
terek, Şerif’in ve Munir’in kendisinden İran’a 
yönelik saldırıları durdurmasını talep ettiğini 
aktardı. Trump, “İran’ın Hürmüz Boğazı’nı, der-
hal ve güvenli biçimde açmayı kabul etmesi şar-
tıyla İran’a yönelik bombardıman ve saldırıları 
iki hafta boyunca askıya almayı kabul ediyorum. 
Bu, iki taraflı bir ateşkes olacak” dedi.

10 MADDELİK TEKLİF
İRAN’DAN 10 maddelik bir teklif aldık-
larını söyleyen Trump, “Bunu müzake-
re için uygulanabilir bir temel olduğuna 
inanıyoruz. ABD ve İran arasında geç-
mişteki çeşitli anlaşmazlık noktalarının 
neredeyse tamamı konusunda anlaşma 
sağlandı. İki haftalık süre anlaşmanın 
son haline getirilmesine ve tamamlan-
masına olanak sağlayacak” ifadelerini 
kullandı. İran anlaşmasının kusursuz bir 
zafer olduğunu söyleyen Trump, Çin’in 
İran’ı müzakereye ikna ettiğini belirtti. 

TÜM DÜNYAYA DERİN
BİR NEFES: ATEŞKES
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Hürmüz Boğazı iki 
hafta geçişlere açık

İsrail muhalefetinden
Netanyahu’ya eleştiri

Avrupa gaz fiyatları 
sert düşüş gösterdi

Muhittin Böcek’e
tutuklama kararı

Gayrettepe-İstanbul 
Havalimanı-Arnavutköy 
metro hattında yolcu rekoru

Ateşkesi 
İsrail de 

kabul etti

İRAN, ABD ve İsrail ile sağlanan 
geçici ateşkesin ardından Hürmüz 
Boğazı’nı geçişlere açtı. İran Dışişle-
ri Bakanı Abbas Arakçi, ABD ve İran 
arasındaki müzakerelerde diploma-
tik çabaları için Pakistan Başbaka-
nı Şahbaz Şerif ve Pakistan Genelkur-
may Başkanı Mareşal Asim Munir’e 
teşekkür ederek, “İran’a yönelik sal-
dırıların durdurulması halinde güçlü 
Silahlı Kuvvetlerimiz savunma ope-
rasyonlarını sona erdirecektir. İki haf-
talık süre boyunca Hürmüz Boğa-
zı’ndan güvenli geçiş, İran Silahlı 
Kuvvetleri ile koordinasyon sağlana-
rak ve teknik kısıtlamalar gözetilerek 
mümkün olacaktır” dedi. AA

İSRAİL muhalefeti ateşkes kararına ve 
art arda gelen açıklamalara sert tepki 
gösterdi. İsrail Ana Muhalefet Lide-
ri Yair Lapid, “Tarihimizde böylesi-
ne bir siyasi felaket hiç yaşanmamış-
tı” açıklamasında bulundu. “Ulusal 
güvenliğimizin temelini ilgilendiren 
kararlar alınırken İsrail masada bile 
yoktu” ifadelerinin yer aldığı açıkla-
mada Netanyahu hükümeti eleştiri-
lerin hedefi oldu. Lapid, “Netanyahu 
siyasi olarak başarısız oldu, stratejik 
olarak başarısız oldu ve kendi koydu-
ğu hedeflerin tek birine bile ulaşama-
dı.” ifadelerini kullandı. AA

AVRUPA gaz fiyatları Orta Doğu’da 
ABD-İran arasındaki geçici ateşkes 
yapılmasının ardından güne yüzde 
17,5 gerileyerek güne 43,9 avro ile 
başladı. Avrupa’da derinliği en fazla 
olan Hollanda merkezli sanal doğal 
gaz ticaret noktası TTF’de mayıs vade-
li gaz kontratları, megavatsaat başına 
53,2 avro seviyesinden kapandı. Fiyat-
lar dün Türkiye saatiyle 09.12 itibarıy-
la yüzde 17,5 gerileyerek megavatsaat 
başına 43,9 avroya indi. AA

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi-
ne bağlı ALDAŞ şirketine yönelik 
soruşturma kapsamında, başka suç-
lardan tutuklu yargılanan ve belediye 
başkanlığı görevinden uzaklaştırılan 
Muhittin Böcek hakkında tutuklama 
kararı verildi. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Gayrette-
pe-İstanbul Havalimanı-Arnavutköy 
metro hattının 6 Nisan’da 45 bin 981 
yolcuyla rekor kırdığını bildirdi. AA

İSRAİL Başbakanı Netanyahu, ABD 
Başkanı Trump’ın İran’a yönelik saldı-
rılarla ilgili duyurduğu 2 haftalık ateş-
kesi destekledikleri ancak bunun Lüb-
nan’ı kapsamadığını savundu. AA

DIŞİŞLERİ: Ateşkes kararını  
memnuniyetle karşılıyoruz

DIŞİŞLERİ Bakanlığı, bölgede ilan edi-
len geçici ateşkes kararını memnuni-
yetle karşıladığını duyurdu. Açıklama-

da, ateşkesin sahada eksiksiz uygulanması 
gerektiği vurgulanırken, kalıcı barış için dip-
lomasi ve diyalog çağrısı yapıldı. Dışişle-
ri Bakanlığı yarın İslamabad’da yapılacak 
görüşmeleri desteklediğini da kaydetti. AA

BEŞİKTAŞ’TAKİ TERÖR SALDIRISINA
İLİŞKİN GÖZALTI SAYISI 11’E ÇIKTI
BEŞİKTAŞ’TA, Yapı Kredi 

Plaza önündeki polis nokta-
sına yönelik terör saldırısına 

ilişkin 5 şüphelinin daha yakalan-
masıyla gözaltına alınanların sayı-
sı 11 oldu.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-

lığınca, Levent Mahallesi Cömert 
Sokak’ta Yapı Kredi Plaza önün-
deki polis noktasına yönelik terör 
saldırısına ilişkin başlatılan soruş-
turma sürüyor.

Soruşturma kapsamında, polis 
ekiplerince İstanbul ve Kocae-

li’de belirlenen adreslere düzenle-
nen operasyonda 5 şüpheli daha 
yakalandı. Şüphelilerden 8’inin 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü’nde-
ki işlemleri sürerken, 2 teröristin 
tedavilerinin ardından emniyete 
götürüleceği öğrenildi. AA

Altın coştu, petrol indi
ALTIN ABD-İran arasındaki sava-
şın ateşkes dönemine girmesiyle hızlı 
yükseliş hareketi göstermeye başla-
dı. Altın, ons başına 4 bin 800 doların 
üzerine çıkarak yüzde 2’den fazla yük-
seldi ve son dönemdeki kazanımlarını 
sürdürdü. Dolar güne 44,5995 liradan 
başladı. Dolarda en yüksek 44,6119 
lira seviyesi görüldü. WTI ham pet-
rol yüzde 12 civarında düşüşle varil 
başına 87 doların altına geriledi. Tür-
kiye’nin kullandığı Brent petrol ise 
yüzde 11 civarında düşüşle 92 dolar 
seviyesinde işlem görüyor. AA

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan: Barışın sesini 
yükseltmeye aynen devam
CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip Erdoğan, 
“28 Şubat’tan beri bölgemizi yangın yerine 
çeviren savaşta ilan edilen ateşkesten mem-
nuniyet duyuyoruz. Olası tahrik ve sabotaj-
lara fırsat verilmeden ateşkesin sahada tam 
olarak uygulanmasını temenni ediyoruz “ 
dedi. Erdoğan,  “Başta dost ve kardeş Pakis-
tan olmak üzere ateşkes ilanına giden süreç-
te katkısı olan tüm aktörleri canı gönülden 
tebrik ediyoruz. Savaş, çatışma, gerilim ve 
zulümlerden çok çekmiş coğrafyamızın bir 
an önce barışa, huzura, istikrara kavuşma-
sı samimi temennimizdir. Türkiye, bölgesin-
de ve dünyada barışın sesini yükseltmeye 
devam edecektir” ifadelerini kullandı. AA

İLİŞKİN GÖZALTI SAYISI 11’E ÇIKTIİLİŞKİN GÖZALTI SAYISI 11’E ÇIKTI
İstanbul’daki terör saldırısı ile ilgili gözaltına alınanların sayısı 11’e çıktı

Orta Doğu’da savaşın 40. gününde ateşkes kararı geldi. İran, ABD ve İsrail 
15 günlük ateşkesi kabul etti. Hem taraflardan hem de Pakistan’dan gelen 

açıklamaya göre, görüşmeler yarın Pakistan’ın başkenti İslamabad’da başlayacak
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ADANA Şehir Eğitim 
ve Araştırma Has-
tanesi Deri Banka-
sı ve Doku Labora-

tuvarında, geçen yıldan bu 
yana bağışlanan insan deri-
leri işlenerek ihtiyaç halinde 
kullanılmak üzere saklanı-
yor. Sağlık Bakanlığı öncü-
lüğünde geçen yıl kurulan 
Türkiye’nin ilk ve tek deri 
bankası ve doku laboratuva-
rı, ağır yanık nedeniyle teda-
vi gören hastaların sağlık-
larına kavuşmalarına katkı 
sağlıyor. Merkezde, estetik 
ameliyatlar sonrasında ve 
hayatını kaybeden insanların 
bağışlarıyla elde edilen deri-
ler saklanıyor. 

SIRT VE BACAK YETER
İşlenip stoklanan deri-

ler, ağır yanık oluşan has-
talara nakledilerek kendi 
hücrelerinden yeni deri 
oluşturuluncaya kadarki 
tedavilerinde süre kazanma-
larını sağlıyor. 

Yanık Merkezi Sorumlu-
su Prof. Dr. Koray Daş, stok-
ları bağışla sağladıkları bil-
gisini verdi. Dünyada bu 
işin ana kaynağının hayatını 
kaybetmiş insanlardan bağış 
olarak alınan deriler olduğu-
nu vurgulayan Daş, Türki-
ye’de bu bilincin oluşmaya 
başladığını belirtti. Toplu-
mun deri bağışı konusunda 
bilinçlendirilmesi gerekti-
ğinin altını çizen Daş, şun-
ları kaydetti: “Bunların da 
aynı karaciğer, böbrek bağışı 
veya kornea gibi çok önemli 
bir doku olduğunu anlatma-
mız gerekiyor. Vefat etmiş 
hastalardan derinin tamamı-
nı almıyoruz, sadece sırt ve 
bacak bölgesinden ince bir 
tabaka halinde deri alıyo-
ruz. Bağış yapmak isteyen-
ler, tedavi gördükleri mer-
kezlerde, hastanelerde bağış 
yapmak istediklerini bildi-
rirlerse bu dokuları başka 
insanların hayatı için işle-
yip kullanabiliriz.” AA
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Malatya’dan Almanya’ya göç eden bir 
ailenin oğlu olan Prof. Dr. Hüseyin 

İnce, kalp kapakçığı tedavisinde 
Türkiye’nin göğsünü kabartıyor

ALMANYA’NIN başkenti Berlin’de 
görev yapan Prof. Dr. Hüseyin İnce, 
kalp kapakçığı tedavisinde geliştirilen 
yeni tip triküspit kapak protezini dün-
yada ilk kez başarıyla kalbe yerleştire-
rek bir yeniliğe imza attı. Malatya’nın 
Darende ilçesinden göçmen işçi çocu-
ğu olarak Almanya’ya gelen ve tıp eği-
timini Hamburg ve Brüksel’de tamam-
layan 54 yaşındaki İnce, kalp kapakçığı 
tedavisi ve bu alandaki başarısını 
değerlendirdi. 

DÜNYADA İLK ONARIM
İnce, eski tür triküspit kapakları-

nın kalbe yerleştirildiğinde bir daha 
çıkarma veya müdahale imkanı verme-
diğini, bu nedenle yanlış müdahalede 
kalbin açılarak tedavi yapılması gerek-

tiğini belirterek, “Ancak yeni geliştiri-
len triküspit kapakçıkları kalp içerisin-
de bize müdahale imkanı veriyor” dedi.

İnce, minimal invaziv kalp kapakçığı 
tedavisi alanındaki başarılarıyla dünya 
çapında öne çıkıyor. Hüseyin İnce, 
kalpteki triküspit kapağında rahatsız-
lık bulunan hastaya, ilk kez yeni tip tri-
küspit kapak protezin minimal invaziv 
yöntemle yerleştirildiğini belirterek, 
“37 yaşındaki ileri derecede triküspit 
yetmezliği bulunan bir hastada başa-
rısız bir onarım gerçekleştirilmişti. 
Sonrasında Triküspit Kapak Replas-
manı sistemiyle dünyadaki ilk onarımı 
başarıyla gerçekleştirdik. Biz bu ona-
rımı geçen 2025 Ağustos’ta yaptık. Bu, 
Avrupa Kalp Dergisi’nde de yayımlan-
dı.” diye konuştu. AA

İZMIR’DE otizmli bireyler ve 
ailelerinin katılımıyla 4. İzmir 
Otizm Yürüyüşü yapıldı. Dünya 
Otizm Farkındalık Günü etkin-
likleri kapsamında otizmli 
bireyler ve aileleri, Kabul, Eşit-
lik, Dahil olma, İstihdam (KEDİ) 
Otizm Derneği öncülüğünde 
Cumhuriyet Meydanı’nda bir 
araya geldi. Ellerinde “Otizm 
hayata farklı açıdan bakmak-
tır, “Fark et, kabul et, dahil et”, 
“Aynı dünyayı paylaşıyoruz” 
yazılı pankartlar taşıyan grup, 
bando eşliğinde Kıbrıs Şehitle-
ri Caddesi’ndeki Türkan Saylan 
Sanat Merkezi’ne yürüdü.

SOSYALLEŞME TALEBİ
İzmir Marjinal Motosiklet 

Grubu üyeleri de motosikletle-
rini balonlarla süsleyerek etkin-
liğe destek verdi. KEDİ Otizm 
Derneği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Serap Dikmen Ahmetoğlu, 
Türkan Saylan Sanat Merkezi 

önündeki açıklamasında, otiz-
me dikkati çekmek ve farkında-
lık oluşturmak için yürüyüşler 
düzenlemeye devam edecek-
lerini belirtti. Etkinliğe katı-
lan otizmli Emir Çeltikçi ve Ata 

Kıvanç Ahmetoğlu da otizmli 
bireyler için uygun eğitim prog-
ramı ile sportif ve sosyal faali-
yetlerin düzenlenmesi talebinde 
bulundu. Program müzik dinle-
tisiyle sona erdi. AA

Zihninizde yeni fikirlerin filizlendiği ve keli-
melerin her zamankinden daha akıcı olduğu bir 

gün olabilir. Çevrenizle kuracağınız iletişim-
de meraklı tarafınız ön plana çıkabilir. Ayaküs-
tü yapılacak bir sohbetin bile beklemediğiniz 

kapılar açma ihtimali bulunurken, fikirleriniz-
de esnek kalmak size avantaj sağlayabilir.

İç dünyanıza çekilme ve gürültüden uzaklaşa-
rak biraz yalnız kalma arzusu hissedebilirsiniz. 

Geçmişte kalan bazı anıların veya yarım kal-
mış duygusal süreçlerin tekrar yüzeye çıkma 
ihtimali vardır. Rüyalarınızın size yol gösteri-
ci mesajlar taşıyabileceği bu süreçte, kendinizi 

akışa bırakmak iyi gelebilir.

Hayata bakış açınızı zenginleştirecek yeni bir 
eğitim, kitap veya araştırma konusu günde-

me gelebilir. Farklı kültürlere ya da felsefelere 
olan ilginizin artma ihtimali vardır. Katı kalıp-
ların dışına çıkarak, yaşadığınız olayları daha 
geniş bir vizyonla ve yargısızca değerlendirme 

eğiliminde olabilirsiniz.

Günlük rutinlerinizde ve hayatın işleyişinde 
küçük ama hayatınızı kolaylaştıracak değişik-
likler yapmak isteyebilirsiniz. Sağlığınıza dair 

yeni ve sürdürülebilir alışkanlıklar edinme 
eğiliminde olabilirsiniz. Detayları düzenlerken 

katı bir disiplin yerine, sezgisel bir esneklik 
gösterme ihtimaliniz bulunuyor.

Maddi konulara veya sahip olduğunuz değer-
lere bakış açınızda bir esneme yaşanabilir. Büt-

çenizle ilgili alışılmadık ama pratik yöntem-
ler denemek isteyebilirsiniz. İhtiyaçlarınız ile 
istekleriniz arasındaki dengeyi sorgularken, 
sezgilerinizin size mantıktan daha doğru bir 

yol gösterme olasılığı yüksektir.

Sosyal çevrenizde veya dahil olduğunuz top-
luluklarda yeni ve yapıcı bir rol üstlenme ihti-
maliniz doğabilir. Arkadaşlarınızla yapacağınız 

fikir alışverişleri size bambaşka bir perspek-
tif kazandırabilir. Geleceğe dair hedeflerinizi 

şekillendirirken, bireysel hırslar yerine kolektif 
faydayı gözetme eğiliminde olabilirsiniz.

Finansal ortaklıklar veya paylaşımlı kaynak-
lar konusunda sezgisel ama temkinli adımlar 
atabilirsiniz. İçsel bir yenilenme ihtiyacı his-
sedebileceğiniz bu süreçte, eski bir korkuyu 
tamamen geride bırakma ihtimaliniz olabilir. 
Güvendiğiniz insanlarla daha derin ve maske-

siz bağlar kurma arzusu duyabilirsiniz.

Yaratıcı yönlerinizi ortaya çıkarabileceğiniz 
ve kendinizi özgürce ifade edebileceğiniz fır-
satlarla karşılaşma ihtimaliniz vardır. Özel 
hayatınızda veya hobilerinizde büyük plan-
lar yapmak yerine, anın getirdiği keyiflere ve 
spontane gelişmelere odaklanma eğiliminde 

olabilirsiniz.

Kendi istekleriniz ile çevrenizdeki insanların 
beklentileri arasında hassas bir denge kurma 

ihtiyacı hissedebilirsiniz. Kişisel alanını-
zı koruma arzunuz yükselebilir. Gün boyunca 
kendinizi ve projelerinizi ifade ederken, kes-

kin hatlar yerine daha yumuşak ve kucaklayıcı 
bir üslup benimseme eğiliminde olabilirsiniz.

Gelecek hedefleriniz ve toplum önündeki duru-
şunuzla ilgili bazı belirsizliklerin yavaş yavaş 
netleşmeye başladığını görebilirsiniz. Öncelik-
lerinizi yeniden belirleme ihtiyacı hissedebilir-
siniz. İşinizde veya günlük sorumluluklarınız-

da, alışılmışın dışında yaratıcı çözümler üretme 
potansiyeliniz oldukça yüksek.

İkili ilişkilerinizde veya ortaklıklarınızda kar-
şılıklı özgürlük alanlarını sorgulama eğilimin-
de olabilirsiniz. Karşınızdaki kişilerin hisleri-
ne ve hassasiyetlerine her zamankinden daha 
duyarlı yaklaşabilirsiniz. Birlikte hareket etti-
ğiniz konularda daha esnek ve anlayışa dayalı 

yeni kurallar belirleme ihtiyacı doğabilir.

Yaşam alanınızda veya aile içi ilişkilerinizde 
geçmişe dair bazı konuların tekrar masaya yatı-
rılma ihtimali doğabilir. Evinizde daha huzur-
lu, dingin ve korunaklı bir atmosfer yaratma 
arzusu hissedebilirsiniz. Köklerinize ve aidi-

yetlerinize dair önemli farkındalıklar yaşayabi-
leceğiniz bir süreç olabilir.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugünün ana stratejisi, üzeriniz-
de birikmiş olan tüm sorumluluk-
ları ve zihninizi meşgul eden yarım 
kalmış detayları kararlı bir şekil-
de sonuca ulaştırmaktır. Yarınki 
büyük kapıdan girmeden önce, tüm 
bekleyen görevleri sistematik bir 
yaklaşımla tamamlayarak zihinsel 
yükünüzü hafifletmek ve operas-
yonel verimliliğinizi en üst düzeye 
çıkarmak temel hedefiniz olmalıdır.

Sadece zihninize değil, bedeni-
nize de vakit ayırmayı ihmal etme-
yin; kısa bir yürüyüş veya derin bir 
nefes egzersizi, akşamki çalışmala-
rınız için gereken taze enerjiyi size 
sunacaktır. Çevrenizdeki insanlara 
sakinliğiniz ve çözüm odaklı yapı-
nızla ilham verirken, günün sonun-
da kazandığınız küçük zaferleri 
kutlamayı unutmayın. Yarın daha 
disiplinli bir başlangıç yapmak için 
bu gece huzurla dinlenin.

Gün boyunca işlediğiniz tüm 
verileri güvenli bir şekilde arşivle-
yip kendinizi derin bir dinlenme 
moduna geçirmek, yeni günün geti-
receği rekabetçi ortama tam kapasi-
teyle hazırlanmanızı sağlayacaktır. 
Yarının yeni fırsatlarına zihinsel bir 
tazelikle uyanmak için bu gece tüm 
nöronlarınızı yenilenme sürecine 
bırakın. Unutmayın ki sürdürülebi-
lir başarı, yüksek tempolu çalışma 
ile bilinçli bir sistem resetleme ara-
sındaki o stratejik dengede gizlidir.

ANKARA Hematoloji ve Onkoloji Der-
neği Başkanı Prof. Dr. Fevzi Altuntaş, 
kanseri artık parmak iziyle moleküler ve 
hücresel düzeyde takip edebildiklerini, 
yapay zekanın sürece entegre edilmesiy-
le tanı ve raporlama süreçlerinin hızlan-
dığını ve standardize edildiğini bildirdi. 
Ankara Hematoloji ve Onkoloji Derne-
ğince düzenlenen basın toplantısında, 
kanser tanı ve tedavisindeki son geliş-
meler, korunma yöntemleri ve yapay 
zeka uygulamalarının bu alandaki rolü 
ele alındı.

ÇARESİZ DEĞİLSİNİZ
Kanserin artık çaresiz bir hastalık 

değil, yönetilebilir bir süreç olduğunu 
anlatan Altuntaş, son yıllarda bilimsel 
gelişmelerle kanser alanında köklü bir 
değişim yaşandığını belirtti. Hedefleri-
nin sadece hastalığı tedavi etmek değil, 
erken tanı sağlamak ve doğru risk anali-
ziyle hastalığı uygun şekilde yönetmek 
olduğunu vurgulayan Altuntaş, “Sigara, 
obezite, alkol, güneş ışınlarından korun-
ma ve düzenli aktivitelerle kanser yüzde 
30-50 oranında azaltılabilir. Kanser 
önlenebilir bir hastalık. Kanserde erken 
tanıyla başarı oranları yüzde 50’den 
yüzde 95’lere kadar çıkabilmekte, ölüm 
oranları ise yüzde 30’a kadar azaltılabil-
mektedir.” dedi. AA

Yapay Yapay 
zeka zeka 
kanserkanser
tedavisine tedavisine 
el attıel attı

Gurbetçi profesördenGurbetçi profesörden
tarihe geçen ameliyattarihe geçen ameliyat



TEKİRDAĞ’IN Çerkezköy ilçesinde oto-
mobilin ormanlık alana devrilmesi sonu-
cu 1 kişi hayatını kaybetti, 3 kişi yara-
landı. Alınan bilgiye göre, Kuşbahçe 
mevkisinde Hakan Kaplan idaresinde-
ki 34 BEJ 614 plakalı otomobil, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu yoldan çıkarak ormanlık alanda 
ağaçlara çarpmasının ardından devrildi. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine polis, jandarma, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiple-
rince yapılan kontrolde, sürücü Hakan 
Kaplan’ın olay yerinde yaşamını yitirdi-
ği belirlendi. Kazada yaralanan Mehmet 
Serkan Kaya, Ethem Gül ve Mustafa Kar-
tal, ilk müdahalelerinin ardından ambu-
lanslarla çevredeki hastanelere kaldırıldı. 
Sürücü Kaplan’ın cenazesi, cumhuriyet 
savcısının incelemesinin ardından ekip-
lerce sıkıştığı yerden çıkarılarak Çerkez-
köy Devlet Hastanesi morguna götürüldü. 
Kazayla ilgili soruşturma sürüyor. AA

İZMİR’İN Ödemiş ilçesinde otomobil-
le motosikletin çarpışması sonucu 1 kişi 
yaşamını yitirdi. Kiraz ilçesinden Öde-
miş yönüne seyreden Hüsnü T. (24) ida-
resindeki 35 COG 585 plakalı motosiklet, 
Ocaklı Mahallesi Şehit Ali Dereli mevki-
sindeki kavşakta, Durmuş B’nin (19) kul-
landığı 20 NP 072 plakalı otomobille çar-
pıştı. Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Ödemiş Devlet Hastanesine kaldırı-
lan motosiklet sürücüsü Hüsnü T, müda-
halelere rağmen kurtarılamadı. Otomobil 
sürücüsü Durmuş B. jandarma ekiplerin-
ce gözaltına alındı. Kaza, çevredeki bir 
güvenlik kamerasınca kaydedildi. AA

ANKARA’NIN Mamak ilçesinde kontrol-
den çıkarak takla atan otomobilin çarptı-
ğı TIR sürücüsü yaşamını yitirdi. Samsun 
Ankara yolu Ankara istikameti Orta-
köy mevkisinde E.D. (18) idaresindeki 
06 FOA 643 plakalı otomobil, sürücüsü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu takla attı. Daha sonra yol kenarın-
daki akaryakıt istasyonuna savrulan oto-
mobil, park halindeki 07 ZZ 401 plakalı 
TIR’dan inen sürücü O.D.B’ye (41) çarptı. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, jandar-
ma ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık 
ekiplerince yapılan kontrolde, TIR ürücü-
sünün hayatını kaybettiği belirlendi. Oto-
mobil sürücüsü E.D. gözaltına alındı. AA

Ağaçlık alana devrildi:
1 can kaybı, 3 yaralı

Motosikletli genç
hayatını kaybetti

TIR’dan inen sürücü
otomobil altında kaldı

SİVAS’IN Suşehri ilçesinde şarampo-
le devrilen otomobildeki 3 kişi yaralan-
dı. A.Ç. idaresindeki 58 AGK 143 plakalı 
otomobil, D-100 kara yolu Akçağıl mev-
kisinde devrildi. İhbar üzerine olay yeri-
ne sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Kazada, sürücü ile araçta bulunan 
S.D. ve Y.M. yaralandı. Yaralılar, Suşeh-
ri Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi 
altına alındı. AA

Şarampole düştü:
3 kişi tedavi altında

ANKARA’NIN Sincan 
ilçesinde eşini ve kızı-
nı öldürüp, diğer kızını 
yaralayan emekli uzman 

çavuş intihar etti. 
Alınan bilgiye göre, Sin-

can ilçesinde emekli uzman 
çavuş R.B. ile aile üyeleri arasın-
da tartışma çıktı. Bunun üzeri-
ne R.B, eşi D.B. ve kızları I.N.B. 
ile S.B’ye tabancayla ateş ettikten 
sonra aynı silahla intihar etti.

İKİ SAVCI GÖREVLENDİRİLDİ
R.B, eşi D.B. ve kızı I.N.B. olay 

yerinde hayatını kaybetti. Olayda 
yaralanan S.B. ise hastaneye kal-
dırıldı. Öte yandan Ankara Batı 
Cumhuriyet Başsavcılığından 
yapılan açıklamada, iki cumhu-
riyet savcısının görevlendirildiği 

olaya ilişkin soruşturmanın sür-
düğü belirtildi.

GENÇLERİN KANLI KAVGASI
Ankara’nın Keçiören ilçesin-

de tartıştığı kız arkadaşını silahla 
öldüren kişi intihar etti. Alınan 
bilgiye göre, Ayvalı Mahallesi 
Rüzgar Caddesi’ndeki evde H.D. 
(28) ve kız arkadaşı Ş.Z. (19) ara-
sında henüz belirlenemeyen bir 
nedenle tartışma çıktı. 

Tartışmanın kavgaya dönüş-
mesi üzerine H.B., kız arkada-
şını silahla öldürüp, aynı silah-
la intihar etti. İhbarla olay yerine 
112 Sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri Ş.Z. ve 
H.B.’nin olay yerinde yaşamını 
yitirdiğini belirledi. Polisin olay-
la ilgili soruşturması sürüyor. AA
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SAMSUN’UN Bafra ilçe-
sinde ehliyet sınavında 
usulsüzlük yapılmasına 

ilişkin 5 kişi gözaltına alındı. 
Bafra Cumhuriyet Başsavcılığı 
talimatıyla, Samsun İl Emni-
yet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve Bafra İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekiple-
rince yürütülen çalışmalarda, 

Diyarbakır’dan gelen bir gru-
bun ilçedeki ehliyet sınavında 
kopya düzeneği kuracağı bil-
gisine ulaşıldı. 

KAMERA, SİM KARTI

Operasyonda, üzerine gizli 
düzenek kurulan bir aday ile 
bu düzeneği dışarıdaki bir 
araçtan yöneten 4 organizatör 

yakalandı.
Yapılan aramalarda, 2 

casus kulaklık, casus kame-
ra, 5 sim kartlı ses kartı, 6 
cep telefonu ve kulaklık pili 
ele geçirildi. Gözaltına alınan 
ve aralarında 2 suça sürükle-
nen çocuğun da bulunduğu 5 
şüpheli hakkında “6114 Sayılı 
Kanuna Muhalefet” suçundan 
işlem başlatıldı. AA

EHLİYET SINAVINDA KOPYA ENGELLENDİ

SELİN SÜRÜKLEDİĞİ
ARAÇTA 2 CAN KAYBI

TOKAT merkezli 12 ilde bir şebekeye 
yönelik operasyonda gözaltına alınan 
64 şüpheliden 20’si daha tutuklandı. 
Tokat merkezli Antalya, Sivas, Aydın, 
Manisa, Adana, Mersin, İzmir, Çan-
kırı, Samsun, Malatya ve Mardin ille-
rinde eş zamanlı düzenlenen operas-
yonda gözaltına alınan 22 şüphelinin 
emniyetteki işlemleri tamamlandı.

2 EV HAPSİ
Adliyeye sevk edilen zanlılardan 

20’si çıkarıldıkları hakimlikçe tutuk-
landı, 2’si ise ev hapsi kararıyla ser-
best bırakıldı. Tokat Emniyet Müdür-
lüğü Siber Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekiplerince teknik ve projeli takip 
çalışması sonucu “suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma”, “yasa dışı bahis”, 
“nitelikli dolandırıcılık” ve “suçtan 
elde edilen gelirin aklandığı” bilgisi-
ne ulaşılmış, 3 Nisan’da Tokat mer-
kezli Antalya, Sivas, Aydın, Manisa, 
Adana, Mersin, İzmir, Çankırı, Sam-
sun, Malatya ve Mardin’de eş zaman-
lı düzenlenen operasyonda silah, para 
ve dijital materyal ele geçirilmişti. 

Operasyonda 64 şüpheli gözaltı-
na alınmış, zanlılardan 28’i daha önce 
tutuklanmıştı. AA

Suç örgütünün 
20 üyesi hapse atıldı

Ankara’da aile içi kavgada karısını ve kızını öldürüp diğer çocuğunu yaralayan baba 
aynı silahla intihar etti. Kentteki diğer olayda ise kız arkadaşını vuran genç canına kıydı

Osmaniye’nin Kadirli ilçesindeki olumsuz hava 
koşullarına araçlarında yakalanan Hüseyin 

Kul ile Fatih Anbarcıoğlu hayatını kaybetti

TEKİRDAĞ İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şubesi, son 

bir haftada uyuşturucu ticare-
ti yaptığı belirlenen şüphelilere 
yönelik çalışma yürüttü. Ekip-
ler, kent genelinde belirlenen 
adreslere düzenledikleri operas-
yonlarda 12 şüpheliyi yakaladı. 

Adreslerdeki aramalarda, 
2 bin 72 uyuşturucu hap, 927 
gram uyuşturucu, ruhsatsız 
tabanca ve uyuşturucu satışın-
dan elde edildiği değerlendiri-
len 41 bin 235 lira ele geçirildi. 

2 ZANLIYA HAPİS
Emniyetteki işlemlerinin 

ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheliler tutuklandı.

Batman’da düzenlenen uyuş-
turucu operasyonunda yaka-
lanan 4 şüpheliden 2’si tutuk-
landı. Valilikten yapılan 
açıklamaya göre, İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şubesinin uyuşturu-
cuyla mücadele çalışmaları kap-
samında kent girişinde 2 araç 
durduruldu. Narkotik köpeğinin 
yardımıyla araçlarda yapılan 
aramada, 9 kilo 400 gram skunk, 
ruhsatsız tabanca ve 27 fişek 
ele geçirildi, 4 şüpheli gözaltına 
alındı. Emniyetteki işlemlerin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 2’si çıkarıldıkla-
rı nöbetçi hakimlikçe tutuklan-
dı, diğerleri adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. AA

Tekirdağ ve Batman’da düzenlenen operasyonlarda 
‘torbacı’ tabir edilen zehir tacirleri hapse gönderildi

Torbacılara operasyon: 14 tutuklama

CİNNET GECESİNDE
3 CİNAYET 2 İNTİHAR

OSMANİYE’DE etkili olan 
sağanakta Bülbül Dere-
si’nin taşması sonucu selde 

sürüklenen araçta hayatını kay-
beden 2 kişinin kimlikleri belir-
lendi. Kadirli ilçesinde önce-
ki akşam saatlerinde etkili olan 
sağanakta ilçe merkezinden geçen 
Bülbül Deresi’nin taşması sonu-
cu sel sularına kapılan otomobil-
de hayatını kaybeden 2 kişinin 

cenazeleri, bulundukları yerden 
ekiplerin çalışmasıyla çıkarıl-
dı. Sudan çıkartılan araçta haya-
tını kaybedenlerin Hüseyin Kul 
ile Fatih Anbarcıoğlu (69) olduğu 
tespit edildi.

OTOPSİ KARARI
Cenazeler, yapılan inceleme-

nin ardından Kadirli Devlet Has-
tanesi morguna kaldırıldı. Öte 

yandan, ekiplerin taşkından etki-
lenen alanlarda su tahliye işlem-
leri ve temizlik çalışmaları devam 
ediyor. Osmaniye’nin Kadir-
li ilçesinde önceki akşam saatle-
rinde etkili olan sağanakta Bülbül 
Deresi’nin taşması sonucu bazı 
araçlar akıntıya kapılmış, bazıla-
rı da sular altında kalmıştı. Selde 
sürüklenen bir araçtaki 2 kişi 
hayatını kaybetmişti. AA



BEYLİKDÜZÜ Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde Atatürk Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde gerçekleşen 
etkinlikte, aile ve çocuk gelişi-
mi alanının önemli isimlerinden 
Prof. Dr. Üstün Dökmen, “Küçük 
Kalplerde Büyük Değerler” baş-
lıklı söyleşisiyle vatandaşlarla 
buluştu. Yoğun ilgi gören prog-
ramda, günlük hayatın için-
de çoğu zaman fark edilmeyen 
küçük davranışların bireylerin 
duygu dünyasında nasıl büyük 
etkiler yarattığına dikkat çekildi.

KALICI İZLER BIRAKIR
Aile içi iletişimden çocukla-

rın duygusal gelişimine kadar 
geniş bir yelpazede değerlendir-
melerde bulunan Prof. Dr. Üstün 
Dökmen, söyleşide katılımcılar-
la interaktif bir diyalog kurarak 
deneyimlerini paylaştı. Özellikle 
ebeveynlerin çocuklarıyla kurdu-
ğu iletişim dilinin, onların kişi-
lik gelişiminde belirleyici bir rol 
oynadığını vurgulayan Dökmen, 
küçük ama anlamlı davranışla-
rın çocukların dünyasında kalıcı 
izler bıraktığını ifade etti.

KÜÇÜK ANLAR BÜYÜK 
DEĞERLER TAŞIR

Hayattan kesitlerle zenginleş-
tirdiği anlatımıyla dinleyicilerin 

ilgisini canlı tutan Dök-
men, mutluluğun çoğu 
zaman basit detaylar-
da gizli olduğuna dik-
kat çekti. Günlük yaşa-
mın telaşı içinde göz 
ardı edilen küçük anların aslında 
büyük değerler taşıdığını belirten 
Dökmen, ailelerin bu farkındalıkla 
hareket etmesi gerektiğini söyledi.

DİJİTAL İleti-
şim Uzmanı 
Ümit Sanlav, 
iletişim dün-
yasında deği-

şen yöntemlere rağmen 
dijitalleşmenin getirdiği 
yeni risklere dikkat çekti. 
Sanlav, Anadolu’dan 
İstanbul’a yeni gelen bireyle-
rin yaşadığı adaptasyon süreci-
ne benzer şekilde, dijital reklam-
cılığın karmaşık yapısına yeni 
giren firmaların da aldatılma ris-
kiyle karşı karşıya olduğunu vur-
guladı.

Gerçekleştirdiğimiz söyleşi-
de, geçmişin ünlü dolandırıcılık 
hikâyelerinden bugünün dijital 
tuzaklarına uzanan süreci değer-
lendiren Sanlav, Sülün Osman 
dönemindeki “olmayan köprü” 
satışlarının yerini bugün “gerçek 
olmayan dijital trafik” satışları-
nın aldığını ifade etti. Özellik-
le dijital reklamcılığa yeni adım 
atan şirketlerin bu yanıltıcı sis-
temler karşısında daha dikkatli 
olması gerektiğinin altını çizdi.

GÖRÜNMEYEN TEHLİKE
Ümit Sanlav’a göre dijital rek-

lamcılığın en büyük ama en az 
fark edilen sorunlarından biri 
geçersiz trafik. Botlar, sahte tık-
lamalar ve yapay etkileşimlerle 
oluşturulan bu trafik, markaların 
bütçelerini gerçek kullanıcıya 
ulaşmadan tüketiyor.

“Bu sadece teknik bir prob-
lem değil” diyen Sanlav, “per-
formans ölçümlerini yanıltan, 
bütçeyi eriten ve marka güveni-
lirliğini zedeleyen çok boyutlu 
bir krizden söz ediyoruz” ifade-
lerini kullandı.

RAKAMLAR ALDATABİLİR
Yüksek tıklama oranları, artan 

ziyaretçi sayıları ve düşük mali-
yetli kampanyaların her zaman 
başarı anlamına gelmediğini vur-

gulayan Ümit Sanlav, asıl soru-
nun şu olduğunu belirtti:

 “Bu etkileşimler gerçek-
ten insana mı ait?”

Birçok markanın sade-
ce rakamlara bakarak kendini 
başarılı sandığını belirten San-
lav, dönüşüm üretmeyen trafi-

ğin çoğu zaman sahte olduğuna 
dikkat çekti.

GÜVEN, BÜTÇE KADAR 
KIYMETLİ

 Geçersiz trafiğin yalnız-
ca maddi kayıplarla sınırlı kal-
madığını vurgulayan Ümit San-
lav, asıl riskin veriye duyulan 
güvenin zedelenmesi olduğunu 
belirtti. Yanıltıcı verilerle alınan 
kararların zamanla hatalı stra-
tejilere, bu stratejilerin ise kaçı-
nılmaz olarak itibar kaybına yol 
açtığını ifade eden Sanlav, “Bir 
marka ölçemediği performan-
sı yönetemez; yanlış ölçüm ise 
yanlış yönetimi beraberinde geti-
rir” dedi. Dijital dünyada güve-
nin, en az bütçe kadar hayati bir 
unsur olduğunun altını çizdi.

 Mağdur olmamak için 
nelere dikkat edilmeli?

Mesele sadece teknik bir açık 
değil, güven ve akıl yönetimi 
meselesi. Bu yüzden firmaların 
yaklaşımı da “sadece reklam ver-
mek” ten “reklamı denetlemek” 
e evrilmeli. Aldatılmamak için 
dikkat edilmesi gereken başlıca 
noktalar ise şunlar:

1)“GÜZEL GÖRÜNEN 
RAKAMLARI” SORGULAMA 

ALIŞKANLIĞI KAZANIN
Yüksek tıklama oranı (CTR), 

düşük maliyet ya da ani trafik 
artışı her zaman başarı değildir. 
Özellikle dönüşüm (satın alma, 
form doldurma, üyelik) ile des-
teklenmeyen trafik, çoğu zaman 
geçersizdir.

 Şunu mutlaka sorun: Bu 
trafik bana iş sonucu getiriyor 
mu?

2)TEK METRİK-
LE DEĞİL, 

BÜTÜNSEL VERİY-
LE KARAR VERİN

Sadece tıklama-
ya değil; hemen 
çıkma oranı, say-
fada kalma süresi, 
dönüşüm oranı ve 
kullanıcı davranışlarına birlikte 
bakın. Bot trafiği genellikle; çok 
kısa süre kalır,  aynı davranışı 
tekrar eder, dönüşüm üretmez.

3)BAĞIMSIZ ÖLÇÜM 
ARAÇLARI KULLANIN

Ajansın sunduğu panelle 
yetinmeyin. Google Analytics, 
Google Tag Manager gibi araçlar-
la veriyi kendiniz de doğrulayın. 
Mümkünse farklı veri kaynakla-
rını karşılaştırın.

4)TRAFİĞİN KAYNAĞINI ŞEF-
FAF ŞEKİLDE TALEP EDİN

“Bu trafik nereden geliyor?” 
sorusu, sürecin en kritik nok-
talarından biridir. Markala-
rın; reklamlarının hangi siteler-
de yayınlandığını, trafiğin hangi 
ülkelerden geldiğini ve hangi 
cihazları kullandığını mutlaka 
sorgulaması gerekir. Bu sorulara 
verilen net ve şeffaf yanıtlar, tra-
fik kalitesini anlamanın en temel 
anahtarıdır.

5)“ÇOK İYİ” TEKLİFLERE 
TEMKİNLİ YAKLAŞIN

Piyasanın çok altında maliyet-
lerle “yüksek trafik” vaat eden 
tekliflerin bot ağına dayanma 
ihtimali vardır. Oysa dijitalde 
“bedava” yoktur.

6)KAMPANYA HEDEFİNİ 
DOĞRU TANIMLAYIN

Sadece trafik elde etmeye 
odaklanmak yerine, nitelikli kul-
lanıcıyı hedeflemek esastır. Satış 
odaklı kampanyalarda önce-
lik dönüşüm sağlamak olmalı; 
marka bilinirliği çalışmaların-
da ise gerçek erişim ve doğru kit-
leye ulaşmak temel hedef olarak 
belirlenmelidir.

7)AJANSLA KPI’LARI NET 
VE YAZILI BELİRLEYİN

“Başarı” tanımının net ve açık 
şekilde belirlenmesi gerekir. Kaç 
satış elde edildiği, kaç gerçek 
potansiyel müşteri (lead) kaza-
nıldığı ve bunun hangi mali-
yetle gerçekleştiği açıkça ortaya 
konulmadan yapılan değerlen-
dirmeler, sağlıklı sonuçlar ver-
mez.

8)ŞÜPHELİ DAVRANIŞLARI 
ERKEN YAKALAYIN

Gece saatlerinde yaşanan 
anormal trafik artışları, tek bir 
lokasyondan gelen yoğun giriş-
ler ya da aynı cihaz tipinden ger-
çekleşen aşırı trafik gibi olağan-
dışı sinyallerin dikkatle takip 
edilmesi gerekir; bu tür veriler, 
geçersiz trafik ihtimaline dair 
önemli ipuçları sunar. 

9)GÜVEN AMA DOĞRULA 
PRENSİBİNİ BENİMSEYİN

Ajans iş ortağınızdır, ama kon-
trol mekanizması şarttır. Düzen-
li denetim, rapor karşılaştırması 
ve gerekirse üçüncü parti audit 
(denetim) yapılmalıdır. 

GÖRÜNENE DEĞİL, 
GERÇEĞE ODAKLANIN

Söyleşinin sonunda Ümit San-
lav, “Geçmişte hayali köprü-
ler satılıyordu, bugün ise haya-
li ‘etkileşimler’ pazarlanıyor” 
diyerek aldatmanın biçim değiş-
tirdiğine dikkat çekti. Bu duru-
ma karşı en güçlü silahın tek-
noloji değil, bilinçli bir bakış 
açısı olduğunu vurgulayan San-
lav, gerçek başarının rakamların 
büyüklüğünde değil, o rakamla-
rın ne kadarının gerçek olduğun-
da saklı olduğunu ifade etti.
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ŞEVKET ARSLAN

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

1960’lı yılların İstanbul’unda hayali köprüler satarak 1960’lı yılların İstanbul’unda hayali köprüler satarak 
hafızalara kazınan Sülün Osman’ın yöntemleri, bugün hafızalara kazınan Sülün Osman’ın yöntemleri, bugün 
dijital dünyada farklı bir biçimde karşımıza çıkıyordijital dünyada farklı bir biçimde karşımıza çıkıyor

SENAY 
GÜNCAVAR

İSTANBUL Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) 20’nci Kent Lokan-
tası’nı Çekmeköy’de hizme-
te açtı. İBB Başkanvekili Nuri 
Aslan açılış törenine katıl-
dı. Aslan’a, İBB Genel Sekrete-
ri Pro. Dr. Volkan Demir, Çek-
meköy Belediye Başkanı Orhan 
Çerkez, Ataşehir Belediye Baş-
kanı Onursal Adıgüzel, Sancaktepe Bele-
diye Başkanı Alper Yeğin, meclis üyeleri, 
mahalle muhtarları ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. Kent Lokantası’nın ilk ziya-
retçileri üniversite öğrencileri ve çevre 
sakinleri oldu. İBB Başkanvekili Nuri 
Aslan ve Çekmeköy Belediye Başka-
nı Orhan Çerkez; Mercimek Çorbası, Su 
Böreği, Avcı Güveç ve yoğurttan oluşan 4 
çeşit menüyü elleriyle öğrenci ve vatan-
daşlara servis etti.

İBB Başkanvekili Nuri Aslan ‘’Ekono-
mik krizin canımızı yaktığı bir dönemde, 
dışarıda oturmak bir şeyler yiyip içmek 
artık ailelerimiz için, büyüklerimiz için 
bir lüks haline geldi. İşte bu yüzden Kent 
Lokantalarımız herkes için önemli bir 
ihtiyacı karşılıyor.” şeklinde konuştu“
Çekmeköy Kent Lokantasında, 4 çeşit 
yemekten oluşan menüyü; kredi ve banka 
kartıyla 100 TL, İstanbulkart ile 90 TL 
ücretle, günlük yaklaşık 800 ila 1000 kişi 
yemek yiyebilecek. Bilindiği gibi tüm 
Kent Lokantalarında kadınlar çalışıyor. 
HABER MERKEZİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

BİLUN 
GÜREL

SÜLÜN OSMAN’DANSÜLÜN OSMAN’DAN
SAHTE REKLAM SAHTE REKLAM 
TRAFİĞİNETRAFİĞİNE

ALDATMANIN DEĞİŞEN YÜZÜALDATMANIN DEĞİŞEN YÜZÜ

KÜÇÜK KALPLERDE BÜYÜK DEĞERLER KÜÇÜK KALPLERDE BÜYÜK DEĞERLER 
BEYLİKDÜZÜ’NDE HAYAT BULDUBEYLİKDÜZÜ’NDE HAYAT BULDU

20’NCİ KENT 20’NCİ KENT 
LOKANTASI LOKANTASI 
Çekmeköy’de Çekmeköy’de 
hizmete girdihizmete girdi

Dijital İletişim Uzmanı Dijital İletişim Uzmanı 
Ümit SanlavÜmit Sanlav
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TÜRK Silahlı Kuvvetlerini Güç-
lendirme Vakfı (TSKGV) Genel 
Müdür Yardımcısı Erhan Sipa-

hioğlu, vakfın sahip olduğu şirket-
lerle tamamen yerli ve milli üretim 
için çalıştığını söyledi.

Vakfın tanıtımı amacıyla düzen-
lenen program için Gümüşhane’ye 
gelen Sipahioğlu, illerde çeşitli ziya-
retlerde bulunarak vakfın önemi 
hakkında farkındalık oluşturmaya 
çalıştıklarını belirtti.

Türkiye Cumhuriyeti’nin bulundu-
ğu konumu herkesin gözünün önüne 

getirmesi gerektiğini vurgulayan 
Sipahioğlu, “Türkiye’nin hem kuze-
yinde hem güneyinde hem de doğu-
sunda ciddi savaşlar yaşanmakta-
dır. Bu coğrafya, küresel güçlerin 
birbirlerine üstünlük sağladığı coğ-
rafya haline geldi. Gücü yeten yete-
ne bir mücadele söz konusu. Türki-
ye bu mücadelenin tam merkezinde 
yer almaktadır.” diye konuştu.

Sipahioğlu, Türkiye’nin toprak 
bütünlüğünü koruması için güçlü 
bir orduya sahip olması gerektiği-
nin altını çizerek, güçlü bir orduya 

sahip olanların bu coğrafyada huzur 
içinde yaşamaya devam edeceğine 
işaret etti. Güçlü ordunun önemini 
vurgulayan Sipahioğlu, şu değerlen-
dirmede bulundu: 

“Peki, güçlü bir orduyu nasıl sağ-
layacağız? Bu da ancak ordunun 
sahip olduğu silah ve teçhizatın yanı 
sıra yazılımların milli ve yerli olma-
sıyla mümkündür. Böylece güçlü bir 
orduya sahip olabilirsiniz. Bu  nok-
tada TSKGV, sahip olduğu şirket-
lerle birlikte tamamen yerli ve milli 
üretim için çalışan bir vakıftır.” AA

TSKGV SAVUNMA SANAYİSİNDE KİLİT ÖNEMDE

YOZGAT’IN Akdağmadeni Beledi-
yesi, kurduğu güneş enerjisi santra-
li (GES) sayesinde elektrikte 7 milyon 
lira tasarruf sağladı. Akdağmadeni 
Belediyesi, geçen yıl yaklaşık 31 mil-
yon lira bedelle 24 bin metrekare alan-
da 1,3 megavat kapasiteli GES kurdu.

Yenilenebilir enerji yatırımıyla 7 
milyon lira tasarruf sağlayan belediye, 
böylece ilçenin içme suyunun kuyu-
lardan temin edilmesinde ve tesisle-
rinde kullanılan elektrik giderlerinin 
önemli bir kısmını buradan karşıladı.

Akdağmadeni Belediye Başkanı 
Nezih Yalçın, insanı ve çevreyi önce-
leyen projelere ağırlık verdiklerini 
söyledi.

İlçenin geniş orman varlığına sahip 
olduğunu belirten Yalçın, “İlçemiz, İç 
Anadolu’nun en geniş orman alanları-
na sahip bölgelerinden biri. Bu doğal 
yapıyı bizden önceki nesillerden aldı-
ğımız gibi daha yeşil şekilde gele-
cek nesillere bırakmanın gayreti içeri-
sindeyiz. Bu kapsamda yenilenebilir 
enerji ve atık yönetimi alanında yatı-
rımlarımızı sürdürüyoruz.” dedi. AA

Akdağmadeni’nde 
yenilenebilir enerjiyle 
yaklaşık 7 milyon lira 
tasarruf sağlandı

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, Devlet Hava Meydanla-
rı İşletmesi (DHMİ) Genel 
Müdürlüğünün mart ayı 

uçak, yolcu ve yük verilerine ilişkin 
yazılı açıklama yaptı.

Söz konusu ayda, yolcu ve çevre 
dostu havalimanlarında iniş-kalkış 
yapan uçak sayısının iç hatlarda 78 
bin 867, dış hatlarda 57 bin 849 oldu-
ğunu belirten Uraloğlu, toplam uçak 
trafiğinin ise üst geçişlerle 166 bin 
242’ye ulaştığını aktardı. Geçen yılın 
aynı ayıyla kıyaslandığında, iç hat 
uçak trafiğinde yüzde 6,6 artış, dış 
hat uçak trafiğinde yüzde 2,5 artış 
meydana geldiğine işaret eden Ura-
loğlu, “Mart ayında, iç hat yolcu tra-
fiği 8 milyon 10 bin 64, dış hat yolcu 
trafiği ise 8 milyon 408 bin 509 ola-
rak gerçekleşti. Direkt transit yolcu-
larla birlikte, toplam 16 milyon 428 
bin 625 yolcu seyahat etti. Böylece 
bir ayda hava yoluyla seyahat eden 
yolcu sayısı, mega kent İstanbul’un 
nüfusunu aştı. Geçen yılın aynı ayına 
göre, direkt transit dahil toplam 
yolcu trafiğinde, yüzde 11,3 artış ger-
çekleşti.” ifadelerini kullandı.

Uraloğlu, geçen ay taşınan yük 
miktarının, iç hatlarda 69 bin 498 
ton, dış hatlarda 313 bin 929 ton 
olmak üzere, toplamda 383 bin 426 
tona ulaşıldığını kaydetti.

HAVALANLARINA BÜYÜK İLGİ
Ocak-Mart döneminde ise havali-

manlarına iniş-kalkış yapan uçak tra-
fiğinin, iç hatlarda 212 bin 426, dış 
hatlarda 173 bin 616 olarak kayıt-
lara geçtiğini, üst geçişlerle birlikte 
uçak trafiğinin toplam 504 bin 417’ye 
ulaştığına dikkati çeken Uraloğlu, şu 
değerlendirmelerde bulundu: “Türki-
ye geneli havalimanları iç hat yolcu 
trafiğinin 23 milyon 274 bin 626, dış 
hat yolcu trafiğinin 26 milyon bin 
537 olduğu bu dönemde, direkt tran-
sit yolcularla birlikte toplam 49 mil-
yon 306 bin 377 yolcuya hizmet 
verildi. 2026 yılı Mart sonunda hiz-

met verilen yolcu trafiği 2025 yılı-
nın aynı dönemi ile kıyaslandığında, 
direkt transit dahil olmak üzere top-
lam yolcu trafiğinde yüzde 8,9 artış 
oldu.”

Uraloğlu, söz konusu dönemde 
havalimanları yük trafiğinin iç hatlar-
da 207 bin 707 ton, dış hatlarda 939 
bin 193 ton olmak üzere, toplamda 
bir milyon 146 bin 899 tona ulaştığı-
nı vurguladı.

“İSTANBUL 
HAVALİMANI EN GÖZDE”

Türkiye’nin mega projelerin-
den İstanbul Havalimanı’nda ise 
mart ayında, uçak trafiğinin iç hat-

larda 9 bin 721, dış hatlarda 33 bin 
189 olmak üzere, toplamda 42 bin 
910’a ulaştığına değinen Uraloğlu, 
aynı havalimanında iç hatlarda 1 mil-
yon 327 bin 317, dış hatlarda 5 mil-
yon 6 bin 168 olmak üzere, toplamda 
6 milyon 333 bin 485 yolcuya hiz-
met verildiğini bildirdi. Ocak-mart 
döneminde söz konusu havalimanın-
da, iç hatlarda 27 bin 395, dış hatlar-
da 100 bin 66 olmak üzere, toplamda 
127 bin 461 uçak trafiği gerçekleştiği-
nin altını çizen Uraloğlu, iç hatlarda 
3 milyon 825 bin 134, dış hatlarda 15 
milyon 280 bin 132 olmak üzere, top-
lamda 19 milyon 105 bin 266 yolcu 
trafiği gerçekleştiği bilgisini de pay-
laştı.

Uraloğlu, İstanbul Sabiha Gökçen 
Havalimanı’nın uçak ve yolcu tra-
fiği hakkında da bilgi vererek, mart 
ayında iniş-kalkış yapan uçak trafiği-
nin iç hatlarda 9 bin 655, dış hatlarda 
11 bin 680 olmak üzere, toplamda 21 
bin 335 olarak gerçekleştiğini, yolcu 
trafiğinin ise iç hatlarda bir milyon 
730 bin 706, dış hatlarda 1 milyon 
930 bin 874 olmak üzere, toplamda 3 
milyon 661 bin 580 olduğunu belirt-
ti. Sabiha Gökçen Havalimanı’nda 3 
aylık süreçte, iç hatlarda 27 bin 740, 
dış hatlarda 38 bin 403 olmak üzere, 
toplamda 66 bin 143 uçak trafiği ger-
çekleştiğini aktaran Uraloğlu, iç hat-
larda 5 milyon 34 bin 507, dış hatlar-

da 6 milyon 543 bin 268 olmak üzere, 
toplamda 11 milyon 577 bin 775 yol-
cuya hizmet verildiğini açıkladı.

İstanbul Atatürk Havalimanı uçak 
trafiğinin söz konusu ayda, 2 bin 377 
olduğunu aktaran Uraloğlu, 3 aylık 
dönemde ise trafiğin 6 bin 175 olarak 
gerçekleştiğini bildirdi.

“TURİZM MERKEZLERİNDEKİ 
YOLCU SAYISI 6,5 MİLYONU AŞTI”

Uraloğlu, turizm merkezlerinde-
ki havalimanlarında hizmet sunulan 
yolcu sayısının 3 ayda, iç hatlarda 
4 milyon 14 bin 232, dış hatlarda 2 
milyon 486 bin 706 olmak üzere, top-
lamda 6 milyon 500 bin 938’e ulaştı-
ğını vurguladı.

Bu havalimanlarında iç hatlar-
da 31 bin 147, dış hatlarda 18 bin 
523 olmak üzere, toplamda 49 bin 
670 uçak trafiği gerçekleştiğini ifade 
eden Uraloğlu, şunları kaydetti: “3 
aylık dönemde, İzmir Adnan Men-
deres Havalimanı’nda 2 milyon 643 
bin 768, Antalya Havalimanı’nda 3 
milyon 138 bin 499, Muğla Dalaman 
Havalimanı’nda ise 287 bin 150 yol-
cuya hizmet verildi. Muğla Milas-
Bodrum Havalimanı’nda toplamda 
329 bin 672 yolcuya hizmet veri-
lirken, Gazipaşa Alanya Havalima-
nı’nda toplamda 101 bin 849 yolcu 
trafiği gerçekleşti.” AA

ORTA Doğu’da ABD ve 
İsrail’in İran’a yöne-
lik saldırılarıyla tırma-

nan çatışmalar ve beraberin-
de gelen enerji şoku, Avro 
Bölgesi yatırımcıları arasında 
resesyon endişelerini yeni-
den zirveye taşıdı.

Piyasa araştırmaları mer-
kezi Sentix, 1047 yatırım-
cının katılımıyla gerçekleş-
tirilen nisan ayına ilişkin 
Avro Bölgesi Genel Yatırım-
cı Güven Endeksi verilerini 
açıkladı.

Buna göre, mart ayında 
eksi 3,1 puan olan endeks, 
bu ay 16,1 puanlık düşüşle 
eksi 19,2 puana geriledi. Böy-
lece endeks, Nisan 2025’ten 
bu yana en düşük seviyeyi 
gördü. Endekse ilişkin bek-
lenti, nisanda eksi 9’a düşme-
si yönündeydi.

Yatırımcıların gelecek 
6 aya yönelik öngörüleri-
ni ölçen Beklentiler Endeksi, 
3,5 puandan eksi 15,5 puana 
indi.

Mevcut ekonomik duru-

mu yansıtan Mevcut Durum 
Endeksi ise eksi 9,5 puandan 
eksi 22,8 puana geriledi.

ALMANYA EKONOMİSİNE 
DE DARBE VURDU

Almanya, krizden en ağır 
darbeyi alan ülkelerin başın-
da yer aldı. Almanya için 
yatırımcı güveni 15,6 puan-
lık kayıpla eksi 27,7 seviyesi-
ne geriledi.

Ülkenin önde gelen eko-
nomik araştırma enstitü-
leri, Orta Doğu’da savaşın 
oluşturduğu belirsizlik nede-
niyle Almanya’nın yıl sonu 
büyüme tahminlerini yüzde 
1,3’ten yüzde 0,6’ya kadar 
revize etti.

Almanya için mevcut 
durum göstergelerinin hali-
hazırda resesyon sinyali ver-
diğini kaydeden Sentix, 
Alman ekonomisine yönelik 
beklentilerin eksi 16,8 puan 
ile Eylül 2024’ten bu yana en 
düşük seviyeye gerilediğini 
de bildirdi. AA

Avro Bölgesi’nde 
resesyon korkusu

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2443045)

Örnek No:55*

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/596 TLMT.  03/04/2026
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, imar, taşınmazınayrıntılı bilgileri ilebilirkişi raporuna, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/596 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:

TAŞINMAZ:Tapu kaydı veÖzellikleri: İstanbul İl, Ataşehir İlçe, Küçükbakkalköy 
Mahalle, Yeni Açılan Yol Mevkii, 1940 Parsel, 1. Bodrum Kat, 2 Nolu Bağımsız 
Bölüm Dairenin Tamamı Satılacaktır. Taşınmazın konumlu olduğu bina yol altı 2 
kat ve yol üstü 4 kat+çatı aralı, 19 adet bağımsız bölüm içermekte olup betonarme 
tarzında 1.727 m2 inşaat alanlı olduğu incelenen belgelere istinaden tespit edilmiştir. 
Onaylı mimari projesine göre binanın 2. bodrum katında otopark, sığınak, elektrik 
odası, jeneratör odası ve su deposu; 1. bodrum katta 3 adet daire;diğer katlarda 4 er 
adet daire bulunmaktadır. Projeye göre binada 1 adet asansör bulunmaktadır. 
2 NOLU B. BÖLÜM ÖZELLİKLERİ : Taşınmaz daire nitelikli olup 1. bodrum katta 
yer almaktadır. Taşınmaz projeye göre bina girişi karşımıza alındığında aka cephede 
konumlu olup güney, kuzey ve batı, yönlerine cephesi vardır. Keşif esnasında 
bina giriş kapısı açtırılamadığından 2 nolu taşınmazın giriş kapısı görülememiştir. 
Projesine göre taşınmaz 1. bodrum katta salon, açık mutfak, 2 oda, 2 hol ve banyo 
hacimlerinden oluşmakta ve net alanı 52,14 m2 olmak üzere brüt 58,00 m2 dir. Isıtma 
sistemi doğalgaz kombi sistemidir. 2 numaralı ve daire nitelikli taşınmazın arsa payı 
40/1000, hissesine düşen arsa miktarı ise 25,40 m2 dir
Adresi : İnönü Mahallesi Tuğ Sokak, Şehriban Apt. No: 10, D: 2 Uavt Kodu: 
1090098722 Ataşehir / İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 635 m2 Arsa Payı : 40/1000
Kıymeti : 3.400.000,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 11:00 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 11:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 11:00 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 11:00 

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Havalimanları 
DOLDU TAŞTI!
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
yılın ilk 3 ayında havalimanlarında hizmet verilen yol-
cu sayısının, 49 milyon 306 bin 377 olduğunu bildirdi



İ
SRAİL basınına konuşan üst 
düzey bir İsrailli yetkili, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın ABD-

İran arasında sağlanan ve İsrail’i de 
kapsayan geçici ateşkes konusun-
daki kararından son anda haberdar 
edildiklerini söyledi. 

Devlet televizyonu KAN’ın habe-
rine göre, ismi paylaşılmayan bir 
İsrailli yetkili, ABD ile İran arasın-
daki 2 haftalık ateşkes kararının 
kendilerini şaşırttığını dile getirdi. 
“Trump’ın kararı bizi şaşırttı. Her 
şeyin sonuçlanmış gibi göründüğü 
son anda yeni bilgiler aldık.” ifade-
lerini kullanan İsrailli yetkili, buna 
karşın İsrail’in ateşkese bağlı oldu-
ğunu belirtti.

TEL AVİV’DE ŞAŞKINLIK
İsrail Meclisi Ulusal Güven-

lik Komitesi Başkanı Tzvika Fogel, 
ABD ile İran arasında Pakistan’ın 
arabuluculuğunda yapılan iki haf-
talık geçici ateşkesten memnuni-
yetsizliğini belirterek, ABD Başka-
nı Donald Trump’a, “Donald, topal 

ördek çıktın.” sözleriyle tepki gös-
terdi. Fogel, Amerikan X şirketinin 
sosyal medya platformundan yaptı-
ğı açıklamada, ABD ile İran arasın-
da Pakistan’ın arabuluculuğunda 
yapılan iki haftalık geçici ateşkes-
ten duyduğu memnuniyetsizliği 
belirterek, Trump’a “Donald, topal 
ördek çıktın.” sözleriyle tepkisini 
ifade etti. 

Aşırı sağcı Ulusal Güvenlik 
Bakanı Itamar Ben-Gvir’in lider-
liğini yaptığı Yahudi Gücü Parti-
si mensubu ve İsrail Meclisi üyesi 
Fogel, siyasete girmeden önce İsra-
il ordusundan tuğgeneral olarak 
emekli olmuştu.

NETENYAHU DÜŞÜŞTE
Öte yandan ABD’de yapılan 

kamuoyu yoklaması, ABD’lilerin 
İsrail’e yönelik olumsuz görüşleri-
nin artarak yüzde 60’a ulaştığını ve 
İsrail Başbakanı Binyamin Netan-
yahu’ya duyulan güvenin azaldığı-
nı ortaya koydu. 

ABD merkezli Pew Research 

tarafından yapılan ankette, ABD’li-
lerin İsrail’e bakışı, Netanyahu’ya 
güven ve Washington yönetimi-
nin Orta Doğu politikalarına ilişkin 
değerlendirmeleri ölçüldü. 

Buna göre, ABD’lilerin yüzde 

60’ı İsrail hakkında olumsuz görü-
şe sahipken, bu oran geçen yıl 
yüzde 53 seviyesindeydi. İsrail’e 
“çok olumsuz” bakanların oranı da 
yüzde 28’e yükselerek son yıllarda-
ki artışını sürdürdü. AA
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İran’ın savaşma azmini kıramayan 
ABD suikast ve saldırılardan umduğunu 
bulamayınca iç karışıklık kartını devreye 
sokan, sivil yerleşim yerlerini ve ülkenin 
can damarı olan altyapı tesislerini hedef 
alarak halkı yönetime karşı kışkırtmayı 
amaçlayan bu kirli savaş oyunu yeni bir 
Vietnam bataklığı olacak gibi duruyor.

  ABD nin, amacı elektrik sağlayan 
santraller, su temin eden barajlar ve 
sağlık hizmeti sunan merkezleri vurarak 
sivil altyapıyı kullanılamaz hale getirmek 
ve böylece halkın bezdirmek temel 
ihtiyaçlarını karşılayamaz duruma 
düşmesini sağlamaktır. Bu da İran 
halkının kendi yönetimine karşı bir isyana 
yönelmesine zemin hazırlamak.

    İran’ın savaşın başından beri 
“misillemeler” haricinde bir saldırıda 
bulunmadığı savunma ve misilleme 
yapma kendisine verilen zarar miktarınca 
karşı tarafa zarar vermeye yönelik 
saldırılar yaptığını belirli bir durum gibi 
ancak;

  İran, ABD nin ileri giderek nükleer 
güç kullanması halinde, kendisinin de 
buna karşılık boş durmayacağı, birçok 
devletin haritadan silineceğini izlediği 
strateji ile gösteriyor.

Trump, İran’ı ‘bir gecede yok etmekle’ 
tehdit etti ve ediyor.

   Bu tehdit hezimetten kaynaklanıyor. 
Her ne kadar ABD bunu kabullenemese 
de bu savaşın hezimetini iliklerine kadar 
hissediyor ve kullanılacak bir nükleer 
gücün kendisine misliyle döneceğini gayet 
iyi biliyor. Sonrası ne olur kestiremiyor, 
yoksa bir an olsun beklemez.!   

İran halkının devletine olan bağlılığı 
gönüllü asker olarak katılan 7 milyonun 
üzerindeki asker ile ABD ve İsrail’in 
gözünü korkutuyor. Olabilecek bir kara 
savaşında İsrail’e ulaşmanın çokta zor 
olmadığını aslında onlarda da biliyor.   

Bu haksız ve kalleşçe savaşın 
kaybedeni ve karizması çizilen İsrail/ABD 
olurken, yükseleni ise İran olduğu kesin. 
ABD çıkış yolu arıyor bulamıyor.

 Trump İran savaşından çıkış yolu 
bulamaması durumunda, kaçış yolunu 
arayacak.!

Dünyaca ünlü TIME dergisi yeni 
kapağında ABD Başkanı Donald Trump’a 
yer verdi. ‘Çıkış nerede’ kapakta İran 
haritasını inceleyen Trump için ‘kaçış 
yolu arıyor’ ifadeleri kullanıldı.

Dikkat edilmesi gereken: bunlar 
kaçarken yıkarak kaçarlar.!

ERCAN
KARAHASANOĞLU

Orta Doğu’nun 
Vietnam’ı: ABD’nin 

İRAN ÇIKMAZI

YAZIYOR

ABD, Vietnam’da Devlet Başkanı seçi-
len To Lam ile Başbakan seçilen Le Minh 
Hung’u tebrik etti. ABD Dışişleri Bakan-
lığı tarafından yapılan yazılı açıklamada, 
Vietnam ile 30 yılı aşkın süredir gelişen 
dostluk, karşılıklı saygı ve ortak çıkarla-
ra dayanan kapsamlı stratejik ortaklığa 
büyük önem verildiği belirtildi. Açıkla-
mada, Vietnam ile ekonomik refahın artı-
rılması, halklar arası bağların güçlendi-
rilmesi ve Hint-Pasifik bölgesinde barış 
ile istikrarın desteklenmesi konularında 
yürütülen yakın işbirliğinin takdir edildi-
ği vurgulandı. Devlet Başkanı seçilen To 
Lam ile Başbakan seçilen Le Minh Hung 
tebrik edilen açıklamada, her iki ülke-
yi de daha güvenli, daha güçlü ve daha 
müreffeh hale getirmek için Lam ve Viet-
nam hükümeti ile yakın işbirliği içinde 
çalışmanın beklendiği aktarıldı.

İKİ GÖREV BİRDEN
To Lam, Vietnam Komünist Partisi-

nin (VKP) eski Genel Sekreteri Nguyen 
Phu Trong’un 2024’te hayatını kaybetme-
sinin ardından partinin lideri olmuştu. 
VKP’nin ocakta düzenlediği 14. Ulusal 
Kongre’de partinin liderlik makamı olan 
genel sekreterliğe yeniden getirilen To 
Lam, Vietnam Ulusal Meclisinin önceki 
gün yapılan oylamada da devlet başkanı 
seçilmişti. 68 yaşındaki Vietnamlı lider, 
2026-2031 yıllarında bu iki görevi bir-
likte yürütecek. Aynı oylamada Le Minh 
Hung, başbakan seçilmişti. AA

ABD’den Vietnam’ın 
yeni başkanına tebrik

RUSYA Güvenlik Konseyi 
Başkan Yardımcısı Dmit-
riy Medvedev, ABD ile 

İran arasındaki çatışmada sağ-
duyunun kazandığını ancak 
çatışmaların tekrar yaşanabile-
ceğini belirtti. 

Medvedev, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşım-
da, ABD-İran geçici ateşkesi-
ni değerlendirdi. ABD ile İran 
arasındaki çatışmaların durdu-
rulduğunu hatırlatan Medve-
dev, “Her iki taraf da zafer ilan 
etti. Peki kim kazandı? Beyaz 
Saray’ın İran medeniyetini yok 
edeceğine yönelik açıklamala-
rın zedelediği sağduyu kazandı. 
Bununla birlikte (ABD Başka-
nı Donald) Trump’ın 10 madde-
lik planı istişare etmeyi kabul 
etmesi, İranlıların başarısı.” ifa-
delerini kullandı.

TRUMP AŞAĞILANACAK
Washington’ın bu planı kabul 

etmeyeceği değerlendirmesin-
de bulunan Medvedev, bunun, 
Trump’ı aşağılayacağını ve İran 
için gerçek zafer anlamına gele-

ceğini vurguladı. 
Medvedev, “O halde yine 

çatışmalar mı başlayacak? Bu 
mümkün ancak ara bir seçe-
nek mevcut. Trump, uzun süreli 
savaş istemiyor ve sürdüremez. 
Kongre onu desteklemeyecek. 
Bu nedenle kırılgan ateşke-
si sürdürmesi ve her şey yolun-
daymış gibi davranması gereki-
yor.” ifadelerine yer verdi. 

İsrail’in İran’la ilgili sorunla-
rını çözmediğine, bu nedenle de 
bu ateşkese ihtiyaç duymadığı-
na dikkati çeken Dmitriy Med-
vedev, Tel Aviv’in kendi başına 
hamle yapabileceğini, bunun da 
durumu belirsizleştirdiğini kay-
detti. AA

İ
SRAİL Başbakanı Binyamin 
Netanyahu, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran’a yönelik saldırı-

larla ilgili duyurduğu 2 haftalık ateş-
kesi desteklediklerini ancak bunun 
Lübnan’ı kapsamadığını savundu.  

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanu-
el Macron, ABD ve İran arasındaki 2 
haftalık ateşkese ilişkin “Arzumuz, 
ateşkesin Lübnan’ın tamamını içer-
mesini sağlamaktır.” dedi.

ACELE DÖNMEYİN
Lübnan ordusu, bölgedeki geliş-

meler ve ateşkes ihtimaline ilişkin 
haberlerin artması üzerine, İsrail sal-
dırıları nedeniyle yerinden edilen 
sivillere güneydeki köy ve beldelere 
dönüşte acele etmemeleri uyarısın-
da bulundu. Ordudan yapılan yazı-
lı açıklamada, İsrail’in kara saldırıla-
rı başlattığı bölgelere yaklaşılmaması 
gerektiği vurgulanarak, bunun sivil-
lerin güvenliği açısından hayati 
önem taşıdığı belirtildi. 

Aksi durumda, devam eden saldı-
rılar nedeniyle can güvenliğinin teh-
likeye girebileceği ifade edildi. AA

‘TAHRAN’I HAFİFE ALDINIZ’

RUSYA’YA GÖRE
İRAN’IN BAŞARISI

ATEŞKESTE LÜBNAN
DÜĞÜMÜ ÇÖZÜLMEDİ

ABD ile İran arasında varılan ateşkes ve yarın başlayacak barış görüşmelerinden 
İsrail’in son anda haberdar edildiği bildirildi. Ulusal Güvenlik Komitesi Başkanı 
Tzvika Fogel memnuniyetsizliğini, “Donald, topal ördek çıktın” diyerek belirtti...

İSRAİL’DEN TRUMP’A
ÖFKE: TOPAL ÖRDEK

İ
NGİLTERE merkezli The Econo-
mist dergisi, ABD ve İsrail istih-
baratlarının, İran’ın yıllar içeri-

sinde inşa ettiği füze kapasitesini 
“hafife aldıklarını” ve kendilerinin 
imha ettiği füze sayısını “gözlerinde 
büyüttüklerini” yazdı.

The Economist’in haberinde, 
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik sal-
dırılarıyla başlayan savaşta Tah-
ran’ın misilleme kapasitesine yöne-
lik analizlere yer verildi. Haberde, 
ABD ve İsrail’in istihbarat servis-
lerinin, Tahran’ın yıllar içerisinde 
ürettiği füze sayısını “hafife aldıkla-
rı”, savaşın ilk haftalarında ve ayrı-
ca Haziran 2025’te İran’a yönelik 
saldırılarda yok edildiği söylenen 
füzelerin sayısını da “gözlerinde 
büyüttükleri” belirtilerek, “İsrail’in 
füzeleri önleme oranı hala yüksek 
ve can kaybı ile hasar oldukça sınır-
lı. Ancak İran’ın füzelerinin veya 
fırlatıcılarının azaldığına hiçbir işa-
ret yok.” ifadeleri kullanıldı. AA

İRAN’IN BAŞARISIİRAN’IN BAŞARISI
ABD ile İran arasında 
varılan geçici ateşkese 
ihtiyatlı yaklaşan Moskova 
yönetimi sürecin Tahran 
lehine ilerlediğini savundu
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KURUMSAL tekstil 
ürünleri üreten firma 
sahibi Mücahit Artar, 
İstanbul’un Güngö-

ren ilçesindeki üretim tesis-
lerinde faaliyetlerini sürdüre-
rek başta İtalya olmak üzere 
Avrupa’nın önde gelen mar-
kalarına kurumsal tekstil tasa-
rımı ve üretimi gerçekleştir-
diklerini söyledi.

Artar, Türkiye’nin tekstilde 
uzun yıllara dayanan biriki-
mine dikkati çekerek, “Sektö-
rün en önemli avantajların-
dan biri yetişmiş iş gücü ve 
bilgi birikimi. Türkiye teksti-
le yıllardır yön veren bir ülke. 
Know-how ve teknik perso-
nel açısından güçlü olma-
mız, küresel pazarda elimizi 
kuvvetlendiriyor.” dedi. Son 
dönemde yaşanan küresel 
krizler ve savaşların tedarik 
zincirlerini etkilediğini belir-
ten Artar, şunları kaydetti:

“Malumunuz son zaman-
larda yaşanan savaşla birlikte 
Türkiye’nin jeopolitik konumu 
çok daha önemli olmaya baş-
ladı. Avrupa’ya yakınlığı hatta 
dünyanın da merkezinde oluşu 
bu konuda ne kadar büyük bir 
avantaja sahip olduğunu gös-
terdi. Yıllardır sektöre yön 
veren ve teknik personel yetiş-
tiren bir ülke olmamız, dola-
yısıyla son zamanlarda yaşa-
nan bu krizlerle birlikte aslında 
ne kadar önemli bir konumda 
olduğumuz da anlaşıldı.”

Artar, jeopolitik konu-

mun ne kadar önemli oldu-
ğunun görüldüğünü ve Tür-
kiye bu konuda da yerini çok 
iyi koruduğunu aktararak, 
“Bu bizim sektörümüz için de 
çok büyük avantaj oldu. Özel-
likle Uzak Doğu pazarından 
bu savaş dolayısıyla yaşanan 
olumsuzluklardan kaçan bir-
çok firmanın Türkiye’yi tek-
rar tercih etmeye başladığı-
nı söyleyebilirim. Bunun kısa 
zaman içerisinde geri dönü-
şümlerini aldık. Daha da iler-
leyeceğini ve daha da iyi 
sonuçlar alacağımızı düşünü-
yorum.” şeklinde konuştu.

Şirketlerinin 1994 yılında 
kurulduğunu ve 2000 yılın-
dan beri ihracat yaptıklarını 
anlatan Artar, “O zamandan 
beri de dünyaca tanınan özel-
likle İtalyan markalarının da 
hem tasarımını hem üretimini 

yapıyoruz. Sektöre de o konu 
da yön veren Türk şirketlerin-
den bir tanesiyiz.” dedi.

Artar, Avrupa’dan Türk 
ürünlerine bakış açısına iliş-
kin, “Türkiye her zaman kali-
teyi ön planda tutan, özel-
likle müşteri memnuniyetini 
ön planda tutan ve çok hızlı 
servis verebilen bir ülke. Bu 
konuda çok flexible (esnek) 
bir ülkeyiz. Çözüm odaklı bir 
ülkeyiz ve analitik zekası çok 
iyi çalışan bir ülkeyiz.” değer-
lendirmesinde bulundu.

Türkiye’nin her zaman 
kalite konusunda kendini 
geliştiren ve her geçen gün 
iyi ürünler üreten, yurt dışın-
da da algısı daha üst segmen-
te yönelen bir ülke olduğuna 
işaret eden Artar, kalitenin, 
hızın ve çözüm odaklı olma-
nın önemini vurguladı. AA

Artar, Türkiye’nin teks-
til sektöründe herhangi bir 
probleme çözüm üretme kabi-
liyetiyle birlikte jeopolitik 
konumu ve uzun senelerdir 
sektörde olmasından dola-
yı çok önemli bir konumda 
bulunduğunu ifade etti.

İstanbul’da yapılan üre-
timle şu anda 29 ülkeye ihra-
cat yaptıklarını anlatan Artar, 
“Avrupa’nın birçok ülkesine, 
İngiltere’ye ve ABD’ye ihra-
catlarımızı gerçekleştiriyoruz. 
Bu pazarlar dışındaki ülkele-

re savaşlar dolayısıyla satış-
larımızda bir geri çekilme var 
ama Avrupa’nın tamamıy-
la işlerimizi sürdürüyoruz.” 
dedi.

Artar, yurt dışı satışları-
na ilişkin şunları söyledi: 
“25 yıldır İtalya’nın dünya-
ca ünlü markaları ile çalışıyo-
ruz. İlk başladığımız senelerde 
bize üretimi, tasarımı en kolay 
ürünleri veriyorlardı. Şimdi 
artık en zor, işçiliği en ağır olan 
ve know-how’a ihtiyaç duyulan 
ürünleri veriyorlar.” AA

‘TÜRKİYE TEKSTİLDE ÇOK DENEYİMLİ, 
ÇOK TECRÜBELİ BİR ÜLKE’

İTALYAN MARKALAR
GÜNGÖREN’DE
ÜRETILIYOR

Türkiye’nin tekstil-
de üst segment ve 
katma değerli üre-
timdeki rolü güçle-
nirken Avrupa başta 
olmak üzere birçok 
pazara üretim ya-
pan yerli firmalar, 
deneyimi ve teknik 
kapasitesi saye-
sinde daha nitelikli 
siparişler alıyor

TEKIRDAĞ’DA 
“Yerelden Ulusala 
İsraf ve Atık” tema-
sıyla “Sıfır Atık Çalış-
tayı” gerçekleştirildi. 
Vali Recep Soytürk, 
Tekirdağ Namık 
Kemal Üniversite-
si Sosyal Yaşam Mer-
kezi’nde düzenlenen 
çalıştayda, israfın bir-
çok alanda yaygın 
olduğunu vurguladı. Kurak-
lıkla birlikte su israfının 
önemine dikkati çeken Soy-
türk, “Bir taraftan DSİ baraj-
lar ve göletler yapıyor, diğer 
taraftan bizim de suyu israf 
etmememiz, biriktirme-
miz ve doğru kullanmamız 
gerekiyor.” dedi. Su ve gıda 
israfına karşı bilinçlendir-
me çalışmalarının artırılma-
sı gerektiğini belirten Soy-
türk, Türkiye’de en büyük 
arıtma tesislerinden birinin 
Ergene Havzası’nda haya-
ta geçirildiğini anlattı. Orga-
nize sanayi bölgelerindeki 
(OSB) atıkların tesis için-
de arıtıldığını ve SAİS siste-
miyle denetlendiğini ifade 
eden Soytürk, bu sürecin 
çevre açısından büyük önem 
taşıdığını kaydetti. Soytürk, 

yaklaşık 1,5 yıldır suyun 
kaynağından denize ula-
şıncaya kadar olan süreçte 
ölçümler yapıldığını aktardı. 

“ERGENE NEHRİ VE 
ÇEVRESİ DAHA TEMİZ 
HALE GELECEKTİR”
Evsel atıkların da en az 

sanayi kadar kirletici oldu-
ğuna dikkati çeken Soytürk, 
şunları paylaştı: “Fabrika-
lardan ve OSB’lerden önce 
evsel atıkların su kaynakla-
rını kirlettiği noktaları ince-
liyoruz. Görüyoruz ki bugün 
evsel atıklar en az sanayi 
kadar kirletici. Bu neden-
le Büyükşehir Belediyemiz-
le birlikte söz konusu bölge-
lerdeki tüm evsel atıkların 
Velimeşe OSB’de arıtılma-
sıyla ilgili bir protokol çalış-
ması yürütüyoruz.” AA

TARIM Kredi Kooperatifleri 
bünyesinde faaliyet gösteren 
KOOP Market Genel Müdü-
rü Orhan Kozan, Ümrani-
ye’de bulunan Tarım Kredi 
Holding’de gerçekleştirdi-
ği basın toplantısında 2025 
yılını değerlendirdi, bu yıla 
ilişkin hedeflerini paylaş-
tı. Orhan Kozan, KOOP Mar-
ket’in sadece bir market 
değil, Türkiye’nin gıda gele-
ceğine yapılan bir yatırım 
olduğunu belirterek, Anka-
ra’da 30 metrekarelik bir 
dükkandan 5 binin üzerin-
deki satış noktasına uzanan 
bir hikayesi olduğundan 
bahsetti.

Modelin klasik pera-
kende yaklaşımından fark-
lı bir noktada konumlandı-
ğını belirten Kozan, “Bizim 
modelimiz yalnızca raf fiya-
tı üzerinden rekabet eden 
bir yapı değil. Üretici ile 
tüketici arasında doğrudan 
dengenin kurulduğu bir eko-
sistemdir. Bu sayede hem 
üreticinin emeği değer bulu-
yor hem de tüketici daha 
erişilebilir fiyatlarla ürüne 
ulaşabiliyor.” diye konuş-
tu. Kozan, uçtan uca üre-
tim modeli ile raflarda satı-
lan ürünlerin yüzde 50’sinin 
tamamen Tarım Kredi tara-
fından kontrol edildiği-
ni, geri kalan deterjan gibi 
yan ürünlerin ise satış nok-
talarından temin edildiği-
ni aktardı. Kadın üreticile-

ri, kadın kooperatiflerini de 
desteklediklerini söyleyen 
Kozan, kurulan bu sistemle 
söz konusu kadın koopera-
tiflerinin de işlerini büyüt-
tüğünü dile getirdi.

“MARKET SAYIMIZI 2 BİN 
379’A YÜKSELTTİK”
 KOOP Market Genel 

Müdürü Kozan, Tarım Kredi 
KOOP Market’in 2021 yılın-
da 709 marketle 2 milyar 
186 milyon lira ciro yaptık-
larını belirterek, “2025 yılın-
da market sayımızı 2 bin 
379’a, ciromuzu ise 66 mil-
yar 400 milyon liraya yük-
selttik. Depo çok önemli, 
depo sayımızı artırdık, per-
sonel sayımız da 10 bini 
aştı. Benim bildiğim kada-
rıyla Türkiye’de bu kadar 
kısa süre içerisinde büyüyen 
bir zincir yok.” diye konuş-
tu.

Türkiye genelinde 5 bin 
satış noktasına ulaştıkları-
nı ifade eden Kozan, yapılan 
ürünleri müşteri ile buluş-
turmak için satış noktala-
rının önemli olduğunu ve 
temeldeki hedefin müşte-
rilerin güvenini sağlamak 
olduğunu söyledi. Kozan, 
donuk ürünleri depolardan 
mağazalara eskiden hafta-
da bir götürdüklerini ancak 
yeni depo yatırımları ile 
bunun bazı mağazalarda 
haftada 2’ye çıktığını belirt-
ti. AA

Tekirdağ’da ‘Sıfır Atık 
Çalıştayı’ düzenlendi

Tarım Kredi KOOP’ta 
hedef 100 milyar lira 

Artar, global markalar-
la çalışmanın kendilerine 
çözüm odaklı ve disiplinli 
olmayı öğrettiğini ifade ede-
rek, “Son 25 yıldır Türkiye 
tekstilde çok büyük bir adım 
attı. Bugün lüks dediğimiz 
markaların birçoğu Türki-
ye’de üretiliyorsa bu Türki-
ye’nin çok yol aldığını gös-
teriyor.” diye konuştu.

Uzak Doğu ülkelerine 
göre Türkiye’de üretimin 
daha kaliteli ve hızlı oldu-
ğunu dile getiren Artar, her 
şeyden önce Türkiye’nin 
çözüm odaklı olduğu için 
çok sıra dışa işler üretebil-
diğini ve tekstille ilgili her 
geçen gün geliştiğine işa-
ret etti.

Artar, Türkiye’nin her 
zaman tekstilde öncü bir 
ülke ve üretimde ilk ter-
cih edilecek ülkelerden biri 
olduğunu belirterek, “Tür-
kiye’deki insanlar çözüm 
odaklı olduğu için naz çeken 
firmalarımız var. Biz en 
ucuz olmaya yoğunlaşırsak 
rekabete giremeyiz ama en 
kaliteli, en hızlı, en pratik 
ve en seri çözümcül olur-
sak rekabet edebiliriz. Biz 
de şirketimizde bunu yapı-
yoruz.” dedi. AA

‘EN UCUZ OLMAYA 
YOĞUNLAŞIRSAK 

REKABETE 
GİREMEYİZ’

Bayrampaşa ve Beykoz Belediyesi’nde 
meclis vekilleri seçildi

BAYRAMPAŞA Belediye Mecli-
si 1. başkan vekilliğine AK Parti 
Meclis Üyesi Mehmet Ali Altınkı-
lıç, 2. başkan vekilliği görevine ise 
MHP Meclis Üyesi Ali Rıza Boz-
yurt seçildi. Bayrampaşa Belediye 
Meclisi’nin nisan ayı ilk oturumu, 
belediye hizmet binasında Bele-
diye Başkan Vekili İbrahim Akın 
yönetiminde yapıldı. Toplantıda, 
belediye meclis başkanlık divanı 
ile daimi encümen ve Türk Dünya-
sı Belediyeler Birliği (TDBB) üye-
lerinin seçimi yapıldı. Gizli oyla 
yapılan seçimde Altınkılıç ve Boz-

yurt 22’şer oy alarak yeni meclis 
başkan vekilleri oldu. CHP aday-
ları Öztürk ve Demir ise 14’er oy 
aldı. Yapılan gizli oylama sonu-
cu divan katipliğine ise AK Parti-
li Meclis Üyeleri Zülal Efe, Murat 
Salman, Şükrü Sönmez ve İlhan 
Yılmaz seçildi. 

BEYKOZ’DA SERKAN ŞAHIN
Beykoz Belediye Meclisi 1. baş-

kan vekilliğine ise AK Parti Mec-
lis Üyesi Serkan Şahin, 2. başkan 
vekilliğine AK Parti Meclis Üyesi 
Gaye Zayıf seçildi. Beykoz Beledi-

ye Meclisi nisan ayı ilk oturumu, 
belediye hizmet binasında Belediye 
Başkan Vekili Özlem Vural Gürzel 
yönetiminde yapıldı. Toplantıda, 
belediye meclis başkanlık divanı ve 
daimi encümen üyelikleri seçimle-
ri yapıldı. Belediye meclisi 1. baş-
kan vekilliğine CHP’li ise Salih Can 
Cenberoğlu’ seçildi.Gizli oy yönte-
miyle yapılan ve üç tur süren divan 
katip üyeliklerine ise AK Parti mec-
lis üyeleri Fatih Çelik ve Necla Yıl-
maz ile CHP meclis üyeleri Saa-
dettin Özgür Özçelik ve Burak 
Korkmaz oy çokluğuyla seçildi. AA
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YAŞLI NÜFUS ARTTI 
MIMARI ESNEDI
Artan yaşlı nüfusla mimaride esnek ve dönüş-
türülebilir mekan tasarımları önem kazandı

İÇIŞLERI Bakanlığı koordinesinde 
yürütülen çalışmalarla kadına yönelik 
şiddetle mücadele uygulaması KADES’e 
bugüne kadar 94 bin 159 ihbar ulaştı

İçişleri Bakanlığının teknolojik 
imkanları güvenlik hizmetleriyle bir-
leştirme vizyonu doğrultusunda hayata 
geçirilen KADES, şiddet mağduru veya 
şiddet görme tehlikesi altındaki kadın-
ların telefondan tek tuşla kolluk kuv-
vetlerine anında ulaşmasını sağlıyor. 
Kadınların acil durumlarda destek iste-
yebildiği KADES’in indirilme sayısı 9 
milyon 458 bin 98’e ulaştı. Uygulama 
üzerinden bugüne kadar toplam 94 bin 
159 ihbar yapıldı.

KADES’e ulaşan ihbarların 60 bin 
754’ü asıllı, 33 bin 405’i ise asılsız ola-
rak kayıtlara geçti. Kadına yönelik şid-
detin önlenmesi amacıyla Bakanlığın 
“yeni güvenlik mimarisi” yaklaşımıy-
la elektronik kelepçe sisteminde de titiz 
bir takip yürütülüyor. Bu kapsamda, 66 
ilde 1587 vaka aktif olarak izleniyor.

“KADINLARIN CEBİNDEKİ EN 
GÜÇLÜ GÜVENLİK KALKANI”

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, yaptı-
ğı açıklamada, kadına yönelik şiddet-
le mücadelede KADES’in hayati bir rol 
üstlendiğini vurgulayarak, uygulama-
yı telefonlarına indirmeleri çağrısın-
da bulundu. Çiftçi, KADES’in kadınla-
rın cebindeki en güçlü güvenlik kalkanı 
olduğunu belirterek, şunları kaydetti: 
“Herhangi bir tehdit anında kadınların 
kendilerini asla yalnız hissetmelerini 
istemiyoruz. Kadınların tehlike hisset-
tiklerinde sadece konum bilgisini pay-
laşarak uygulamadan bildirim yapma-
larını rica ediyoruz. Devletimizin gücü 
ve en yakın kolluk birimimiz en kısa 
süre içinde yanlarında olacaktır. Hiçbir 
kadın şiddet korkusuyla yaşamasın diye 
teknolojinin tüm imkanlarıyla 7 gün 24 
saat esasıyla yanlarındayız.” AA

MILLI Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu 
Öğrenme Genel Müdürlüğü ve Voda-
fone Vakfı işbirliğiyle kadınları eko-
nomik ve sosyal hayata kazandır-
mak amacıyla hayata geçirilen “Dijital 
Benim İşim” projesiyle 61 binden 
fazla kadın kursiyere ulaşıldı.

Bu kapsamda 6 yılda 61 binden 
fazla kadın kursiyere Dijital Okur-
yazarlık, Dijital Pazarlama ve Dijital 
Dünyaya Giriş eğitimleri verildi. Pro-
jenin etkisini ortaya koymak amacıyla 
hazırlanan sosyal etki analizine göre, 
eğitimlere katılan yararlanıcı gruplar-
la gerçekleştirilen anketler ve odak 
grup görüşmelerinden elde edilen 
veriler esas alındı. Bu kapsamda fark-
lı eğitim programlarına katılan yüz-
lerce kadından toplanan nicel veriler 
ile derinlemesine görüşmelerden elde 
edilen nitel bulgular birlikte değerlen-
dirilerek projenin çok boyutlu etkisi 
analiz edildi. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanı Murat Kurum, İlk Evim-250 
Bin Sosyal Konut Projesi kapsamın-
da İstanbul Arnavutköy Sazlıbosna’da 
yapımı devam eden sosyal konutların 
görüntülerini paylaştı.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığı (TOKİ) 6 Şubat 2023’teki Kahra-
manmaraş merkezli depremlerden 
önce hayata geçirdiği İlk Evim Proje-
si kapsamında İstanbul’da 50 bin sos-
yal konutun yapılacağını duyurmuş-
tu. Depremler nedeniyle İstanbul’da 
yavaşlayan inşa süreci deprem bölge-
sindeki afet konutlarının tamamlan-
masıyla yeniden hızlandı.

İlk Evim Projesi kapsamında Sazlı-
bosna Mahallesi’nde dar gelirli vatan-
daşlar için 5,2 milyon metrekare-
lik alanda 40 etapta 36 bin 628 konut 
inşa ediliyor. Hak sahipleri Kah-
ramanmaraş depremlerinden önce 
belirlenen proje kapsamında konut-
lar 20 yıla varan vade ve uygun taksit 
imkanlarıyla satışa sunuldu.

Bakan Murat Kurum da sosyal 
medya hesabından Sazlıbosna’da 
yapımı devam eden sosyal konutla-
rın görüntülerini paylaşarak, şunları 
kaydetti: “36 bin sosyal konutumuzun 
hak sahiplerini kurayla belirlemiştik, 
evlerini hızla tamamlıyoruz. Anahtar-
ları teslim ettiğimizde İstanbul’da 150 
bin vatandaşımız daha sağlam, dep-
rem riski olmayan binalarda oturacak. 
Burası Arnavutköy Sazlıbosna.” AA

KADES’in 
indirilme sayısı 
9,4 milyonu aştı

‘Dijital Benim 
İşim’le 61 kadın 
kursiyere ulaşıldı

Kurum, sosyal 
konutların 
görüntülerini 
paylaştı

Yurdakul, konutun sadece 
iç tasarımının değil, bulun-
duğu çevrenin de erişilebi-
lir olmasının önem taşıdığını 
bildirdi. Dünyada yaygınla-
şan “20 dakikalık mahalle” 
kavramına işaret eden Yur-
dakul, “Bu kavram, insan-
ların 20 dakika içerisin-
de yürüyerek okul, hastane, 
konut, ofis ve ticari alan-
lara ulaşabildiği bir yaşam 
döngüsünü ifade ediyor. Bu 
sadece yaşlıların değil, genç-
lerin ve çocukların da sos-
yal hayata katılımı için kri-
tik. Mahalle ölçeğinde doğru 
bir planlama yapıldığında, 
şehir içindeki ulaşım sorunu 
da doğal bir çözüme kavuşu-
yor.” diye konuştu.

Yurdakul, vatandaşla-
rın konut alırken konforun 

yanı sıra fiyata da odaklan-
dığını, esnek yapılı konutla-
rın maliyetiyle ilgili yanlış 
bir algı bulunduğunu belir-
terek, “Esnek kullanımlı 
konutlar ile sektördeki stan-
dart konutlar arasında mali-
yet açısından bir fark yok. 
Bu tamamen bir bakış açısı 
ve vizyon meselesi. Tasa-
rım aşamasında bu unsurları 
göz önünde bulundurmak, ek 
bir maliyet yaratmadan çok 
daha uzun ömürlü ve değerli 
mekanlar ortaya çıkarıyor.” 
değerlendirmesinde bulun-
du. Mimarlığın, insanların 
hayatını iyileştirme sanatı 
olduğunu aktaran Yurdakul, 
her yaştan insanın kendine 
uyumlu mekanlarda yaşa-
ması için çalışmalarını sür-
dürdüklerini kaydetti. AA

‘20 DAKİKALIK MAHALLE’ KAVRAMI

Mobilyacılardan
evlilik desteği
Bursa’nın İnegöl ilçesin-
de Ertuğrulgazi Mobil-
yacılar Caddesi Derneği 
üyeleri, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığının 
“Aile ve Nüfus 10 Yılı” 
vizyonu doğrultusunda 
evlenecek çiftlere yüzde 
15 indirim kampanyası 
başlattı

MIMARI tasarımlarda giderek 
önem kazanan “ömür boyu 
yaşanabilir konut” kavramı, 
bireylerin çocukluktan yaşlı-

lığa kadar her dönemde fiziksel ve sos-
yal ihtiyaçlarına uyum sağlayan mekan-
ların inşasını hedefliyor. Türk Serbest 
Mimarlar Derneği Yönetim Kurulu Üyesi 
Filiz Yurdakul, yaptığı değerlendirmede, 
tıp ve sağlık teknolojilerindeki gelişme-
lere paralel olarak insan ömrünün uza-
masının, mimari talepleri de değiştirdi-
ğini belirtti.

Dünya genelinde demografik bir 
dönüşüm yaşandığına dikkati çeken 
Yurdakul, “2000 yılında yüzde 10 olan 
60 yaş üstü nüfusun, 2050 yılında yak-
laşık yüzde 22 seviyesine ulaşması bek-
leniyor. İleri yetişkinlerin yaşam süre-
lerinin uzaması, mekansal talepleri de 
beraberinde getiriyor. Biz mimarlar, bu 
kavramları tasarımlarımıza dahil ede-
rek her yaşa uygun çözümler üretmeyi 
amaçlıyoruz.” dedi.

KONUTTA IHTIYAÇ 
DUYULABILECEK DEĞIŞIKLIKLER 

KOLAYCA YAPILABILMELI
Yurdakul, konut stokunun bu dönü-

şüme hazırlıklı olması gerektiğine işa-
ret ederek, özellikle 2013 öncesi yapı-
larda koridor genişlikleri, kot farkları ve 
asansör sistemleri noktasında eksiklikler 
bulunduğunu, yeni nesil mimaride ise 
bu sorunların esnek tasarım anlayışıyla 
aşılabildiğini söyledi. Ömür boyu yaşa-
nabilir mekanların sadece yaşlılar için 
değil, tüm yaş grupları için kapsayıcı 
olması gerektiğini ifade eden Yurdakul, 
tasarımlarda şu kriterleri önceliklendir-
diklerini anlattı:

“Mekanların zaman içinde değişen 
ihtiyaçlara adapte olması çok önemli. 
Taşıyıcı sistemlerin esnek plan çözümle-
rine izin vermesi, ıslak hacimlerin yeter-
li genişlikte ve dönüştürülebilir olması 
gerekiyor. Kapı geçişleri, koridor genişlik-
leri ve kot farklarının minimize edilmesi, 
yapının içinde zamanla ihtiyaç duyulabi-
lecek değişikliklerin kolayca yapılabilme-
sine imkan sağlıyor. Bu sayede bir kişi, 
satın aldığı konutta hayatının her aşama-
sında konforla yaşayabiliyor.” AA

DERNEK bünyesindeki tüm 
mobilya mağazalarının katılı-
mıyla hayata geçirilen uygulama 
kapsamında koltuk takımı, yatak 
odası ve yemek odası grupların-
da yüzde 15 indirim sağlanıyor. 
Mobilya üretim ve ticaretinde 
önemli merkezlerden İnegöl’de 
hayata geçirilen kampanyanın, 
genç çiftlere ekonomik kolaylık 
sağlaması ve sektörde hareketli-
lik oluşturması hedefleniyor.

İnegöl Ertuğrul Gazi Mobil-
yacılar Caddesi Derneği Başka-
nı Alican Yavaş, AA muhabiri-
ne Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın aileye çok önem verdi-
ğini söyledi. Dernek olarak “Aile 
ve Nüfus 10 Yılı” vizyonuna des-
tek vermek istediklerini belirten 
Yavaş, “Biz de vatandaşlarımızın 
yanındayız. Bu kapsamda cadde-
mizde mobilya alışveriş için gelen 
yeni evlenecek vatandaşlarımı-
za seçili ürünlerde yüzde 15 indi-
rim uygulamaktayız. Devletimizin 
uyguladığı kampanyayı destekli-
yoruz.” dedi. Kampanyadan fay-
dalanan Ali Çavuşlar, “Aile ve 

Nüfus 10 Yılı” vizyonu doğrultu-
sunda devletten destek aldıklarını 
anlatarak, “Bu zor dönemde bizim 
için çok faydalı oldu. Cumhurbaş-
kanımıza ve emeği geçen herke-
se teşekkür ederiz. ‘Mobilya’ deni-
lince akla ilk gelen yer olan İnegöl 
Ertuğrulgazi Mobilyacılar Cadde-
si’ne geldik. Burada tüm mağaza-
larda yüzde 15 indirim olduğunu 
öğrenince bizim için sürpriz oldu 
ve bundan da faydalandık.” ifade-
sini kullandı. AA

TÜRKIYE’DE elma üretimi-
nin en fazla yapıldığı ille-
rin başında gelen Isparta’da 
kadın işçilerin hasat sonrası 
paketleme tesislerinde baş-
layan mesaisi devam edi-
yor. Başta Eğirdir, Gelen-
dost, Yalvaç ve Senirkent 
ilçeleri olmak üzere yaklaşık 
215 bin dekar alanda yetiş-
tirilen elmalar, çoğu kadın-
lardan oluşan tarım işçileri 

tarafından titizlikle toplanı-
yor. Soğuk hava depoların-
da muhafaza edilen elmalar, 
paketleme tesislerinde-
ki işlemlerin ardından yıl 
boyunca Ankara, İstanbul 
ve İzmir gibi büyükşehirle-
rin yanı sıra Avrupa ve Arap 
ülkelerine ihraç ediliyor.

Soğuk hava ve paket-
leme tesislerinde çalışan 
kadın işçilerin mesaisi saba-

hın erken saatlerinde başlı-
yor. Paketleme tesisinde çalı-
şan işçilerden Filiz Gülsoy, 
AA muhabirine, yoğun tem-
poyla çalıştıklarını söyledi. 
Sabah 06.00’da evden çıktık-
larını belirten Gülsoy, “Saat 
08.00’de iş başı yapıyoruz. 
Parlak ve güzel olan elmaları 
seçip kutuluyoruz. Pazar için 
ayrı ürün hazırlıyoruz, süsle-
yip gönderiyoruz.” dedi. AA

Elma diyarı Isparta’da kadınlar elma paketliyor 
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BURSA’NIN fethinin 700. yılı etkin-
likleri kapsamında “Çınarın Gölge-
sinde” tiyatro oyunu sanatseverler-
le buluşturuldu. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı himayesinde Merinos Ata-
türk Kongre ve Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen tiyatronun ilk gösterimi-
ne Bursa Valisi Erol Ayyıldız, Dev-
let Tiyatroları Genel Müdürü Tamer 
Karadağlı, protokol üyeleri ve vatan-
daşlar katıldı.

BİR DEVLET DOĞUYOR
Erdoğan Göğebakan’ın kaleme 

aldığı ve Sezai Yılmaz’ın yönetti-
ği, Osman Gazi’nin çınar rüyasın-
dan ilham alan eser, Bursa’nın fethine 
uzanan süreci ve bir devletin doğuşu-
nu sahneye taşıyor. Gecenin sonun-
da sanatseverleri selamlayan oyuncu, 
teknik ekip ve yönetmen uzun süre 
alkışlandı. AA

Bursa’nın fethinin
700. yılına özel oyun

EL SANATLARINA
ADANAN ÖMÜR
Kendini Kendini 
unutul-unutul-
maya yüz maya yüz 
tutmuş tutmuş 
kilim ve kilim ve 
halı doku-halı doku-
macılığına macılığına 
adayan 73 adayan 73 
yaşındaki yaşındaki 
Ayşe Ünal Ayşe Ünal 
sanata olan sanata olan 
tutkusunu tutkusunu 
atölyesinde atölyesinde 
sürdürüyorsürdürüyor

EDIRNE Valisi Yunus Sezer, 
Edirne Gençlik ve Çocuk Kitap, 
Kültür, Sanat ve Bilim Şenli-
ği kapsamında çocukların çok 
sayıda yazarla buluşarak çeşit-
li etkinliklere katılacağını bil-
dirdi. Kentte tarihi ve kültü-
rel değerleri ön plana çıkaran 
etkinlikleri sürdürdüklerini 
belirten Sezer, Selimiye’nin göl-
gesinde düzenlenen Ramazan 
Sokağı etkinlikleri ile “Trakya 
Yerli ve Milli Sistemleri Edir-
ne’de Buluşuyor” programının 
yoğun katılımla gerçekleştiril-
diğini ifade etti. Edirne’nin bir 
kültür şehri olduğunu vurgula-

yan Sezer, aynı zamanda çocuk 
ve genç dostu bir kent olma 
özelliği taşıdığını dile getirdi.

Vali Sezer, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla 17-26 Nisan tarihle-
rinde şenliğin düzenleneceği-
ni aktararak, şunları kaydetti: “ 
Şenlik, çocuklarımızın ve genç-
lerimizin aileleriyle katılabile-
cekleri etkinliklere sahne ola-
cak. ‘Çocuk dostu, kültür şehri’ 
temasını ön plana çıkarmayı 
hedefliyoruz. Şenliğe 90 yayı-
nevi ve 60 yazar katılacak. Ayrı-
ca bilim ve teknoloji atölyeleri 
düzenlenecek.” AA

Edirne’de çocukEdirne’de çocuk
şenliği hazırlıklarışenliği hazırlıkları

ISPARTA’NIN Keçiborlu ilçe-
sinde küçük yaşlarda kilim 
ve halı dokumacılığına başla-
yan 73 yaşındaki Ayşe Ünal, 

66 yıldır sanatını ilk günkü heye-
canla sürdürüyor. İlçeye bağlı 
Senir beldesinde dünyaya gelen 
Ünal, halı ve kilim dokumaya 
henüz 7 yaşında annesinin yanın-
da başladı. Çocuk yaşta ailesinin 
geçim mücadelesine destek ver-
mek zorunda kalan Ünal, dokuma-
cılık serüvenini ömrü boyunca sür-
dürdü. Zor şartlar altında büyüyen 
Ünal, eğitim hayatını yarıda bırak-
sa da üretmekten hiç vazgeçmedi. 
Unutulmaya yüz tutmuş kilim ve 
halı dokumacılığı mesleğini gele-
cek kuşaklara aktarmak için bugün 

de tezgahının başına geçen Ünal, 
Keçiborlu Halk Eğitim Müdürlü-
ğü Tren Garı Sanat Atölyesi’nde bu 
mesleği yaşatmaya devam ediyor.

GENÇLERE ÖĞRETİYOR
Yılların birikimini gençlere 

aktarmayı hedefleyen Ünal, gaze-
tecilere yaptığı açıklamada, bu 
işe başladığında henüz ilkokul-
da olduğunu söyledi. Okul dönüşü 
annesiyle halı dokuduğunu anla-
tan Ünal, “Annem Isparta’ya gider 
halıları satar, evin geçimini sağ-
lardı. Ben de yardımcı olurdum. 
Bir süre sonra okulu bırakmak 
zorunda kaldım. Babam hastaydı. 
Annemle gece geç saatlere kadar 
halı dokuduğumuz olurdu.” dedi. 

Ünal, evlendikten sonra bile ev 
ekonomisine katkı sağlamayı hiç 
bırakmadığını belirterek, “Evlen-
dikten sonra yine çalışmaya devam 
ettim. Çoluk çocuk büyüttük, okut-
tuk. Çok şükür çocuklarımın hep-
sini yetiştirdim. 73 yaşına geldim, 
hala dokumaya devam ediyorum. Ev 
ekonomisi için çalışıyorum, kendi 
kazancımı elde ediyorum.” diye 
konuştu. Gençlere tavsiyelerde bulu-
nan Ünal, “Gençler okusun, meslek 
sahibi olsun, kendi ayakları üzerin-
de dursun.” ifadesini kullandı. Tren 
Garı Sanat Atölyesi’nde Ayşe Ünal 
ile aynı tezgahı paylaşan Ayten Öner 
ise halı dokumanın geçmiş ile gele-
ceği birleştiren, anlamlı ve güzel bir 
meslek olduğunu dile getirdi. AA

İZMIR Katip Çelebi Üniversitesinin 
(İKÇÜ) bu yıl ikinci kez düzenleyece-
ği İKÇÜ Film Festivali, 20-25 Nisan’da 
sinemaseverlerle buluşacak. Etkinlik-
le ilgili Menemen ilçesindeki bir otel-
de düzenlenen basın toplantısında 
konuşan İKÇÜ Rektör Yardımcısı ve 
festivalin başkanı Prof. Dr. Yasin Bul-
duklu, sadece bilimsel üretimle değil 
sanatın dönüştürücü gücüyle de ülke-
ye değer katma gayretinde olduklarını 
söyledi. Seçici kurulların, 32’si yarış-
ma kategorilerinden 85 filmi izleyiciy-
le buluşturma kararı aldığını belirten 
Bulduklu, bu sayının festivale ilgiyi 

gösterdiğini ifade etti.

ANİMASYON UNUTULMADI
Bulduklu, bu yılki programda üç 

temel üzerinde durduklarını anlatarak, 
şunları kaydetti: “Teknoloji ve Yenilik 
kategorisinde Türkiye’deki film festi-
valleri arasında öncü bir adım atarak 
animasyon ve yapay zeka kategorisi-
ni hayata geçirdik. Sinemanın diji-
tal dönüşümüne kayıtsız kalmıyor, 
yapay zekanın sunduğu yeni anlatım 
olanaklarını akademik bir perspektif-
le değerlendiriyoruz. Vicdan ve tanık-
lık konusunda ise sinema, dünyanın 
neresinde olursa olsun acıya ve haki-
kate ayna tutmaktır. Bu vizyonla geçti-
ğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da ‘Kame-
ra Gazze’ kategorisiyle Filistin’de 
yaşanan insanlık dramına karşı sanat-
sal bir duruş sergiliyoruz. ‘Gelecek ve 
Çocuklarımız’ teması kapsamında, fes-
tival takvimimiz çok anlamlı bir hafta-
ya denk geliyor.” AA

TEKNOLOJI VE VICDAN TEMALI 
FILM ŞÖLENINE DAVETLISINIZ

İzmir’de 20-25 
Nisan’da düzen-
lenecek İKÇÜ 
Film Festivali’n-
de 32’si yarışma 
kategorilerinde 
olmak üzere 
85 film beyaz 
perdeye yansıtı-
lacak. 

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Yaprak	Dökümü
14:00	 Gelinim	Mutfakta
16:45	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D 
	 Ana	Haber
20:00	 The	Traitors 
 Türkiye
23:15	 Yerli	Dizi/Sinema
02:00	 Gelinim	Mutfakta
04:30	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
00.15	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
15:30	 Gündem	Futbol
17:00	 Boluspor 
	 Özbelsan	Sivasspor
19:00	 Spor	Merkezi
19:30	 Sormazsam	Olmaz
20:00	 Özetler
22:00	 Aktüel	Futbol
00:00	 Avrupa	Stüdyosu
01:30	 Spor	Artı

05.33	 İstiklal	Marşı
05.35	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.30	 Beni	Böyle	Sev
09.25	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Cennetin	Çocukları
23.00	 Sessiz	Saat
01.00	 Teşkilat

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Sevdiğim 
	 Sensin
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Dosta	Doğru
01:	20	 Kuruluş	Orhan
04:	00	 Can	Borcu

06:30	 Sandık	Kokusu

09:30	 Delikanlı

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Delikanlı

22:45 Güldür Güldür 
	 Show

00:30	 Gece	Hattı

01:15	 Kızılcık	Şerbeti

03:45	 Delikanlı

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni
02:15	 Gerçek	Fikri	Ne?

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

ESENYURT ilçesinin yeni 
kulüplerinden Esenyurt 
Aslanorduspor’da başkan-
lık görevine Mehmet Nazif 
Sönmez seçildi. Görevi 
Canfer Kaya’dan devralan 
Sönmez yeni yönetimiyle 
birlikte işbaşı yaptı. Kulüp 
başkanlığına seçilen Sön-
mez, yaptığı açıklamada kulübe 
sağladığı katkılar, özverili çalış-
malar ve emekleri için eski başkan 
Canfer Kaya’ya teşekkür etti. Sön-
mez yaptığı açıklamada birlik ve 
beraberlik vurgusu yaparak, kulübü 
daha ileriye taşımak için güçlü bir 
ekip ruhuyla çalışacaklarını ifade 
etti. Sönmez, “Esenyurt Aslanordu 
Kulübü, yeni yönetimiyle birlikte 
sportif başarılarını artırmayı ve 
altyapıya verdiği önemi sürdürerek 
Türk futboluna değerli sporcular 
kazandırmayı hedeflemektedir” ifa-
desini kullandı.

TRENDYOL Süper Lig’de 
zirve mücadelesi veren Trab-
zonspor’un Nijeryalı santr-

foru Paul Onuachu, bordo-mavili 
formayı giydiği 2 sezondaki 53 
maçta 41 gol atarak takımının “gol 
güvencesi” oldu. Trabzonspor’da 
kiralık olarak forma giydiği 2023-
24 sezonunda gösterdiği mücade-
leyle iz bırakan ve sezon başında 
bonservisiyle transfer edilen Nijer-
yalı santrfor, ilk sezonunda ligde 
21 maçta 15 gol kaydederken bu 
sezon 25 karşılaşmada 22 ke tabe-
layı değiştirerek daha iyi perfor-
mans sergiledi. 

43 PUAN KAZANDIRDI
Ziraat Türkiye Kupaları ve 

Süper Lig’de bordo-mavili takım 
formasıyla 53 müsabakaya çıkan 
2,01 boyundaki forvet oyuncusu, 

41 golle takımına gol yollarında 
önemli katkı sağladı. Ligde gol 
krallığında ilk sırada yer alan Onu-
achu, 63 puanla zirve yarışı veren 
Trabzonspor’a attığı gollerle önem-
li puanlar kazandırdı. Bordo-mavi-
li takım, Nijeryalı santrforun gol 
attığı 18 karşılaşmada 13 galibiyet, 
4 beraberlik ve 1 mağlubiyet ile 43 
puanı hanesine yazdırdı.

BÜYÜKLERİ BOŞ GEÇMEDİ
Paul Onuachu, 2 sezonda Fener-

bahçe, Beşiktaş ve Galatasaray’a 
gol atma başarısı gösterdi. Bor-
do-mavili futbolcu, ligde Fener-
bahçe’ye karşı forma giydiği 3 
karşılaşmada 2 gol kaydederken 
Beşiktaş karşısında da 1 gol atma 
sevinci yaşadı. Onuachu, son 
oynanan Galatasaray maçında da 
rakip fileleri havalandırarak 2-1’lik 

galibiyette önemli rol oynadı. 

ALANYASPOR HAZIRLIKLARI

Öte yandan Trabzonspor, Trend-
yol Süper Lig’in 29. haftasında 11 
Nisan Cumartesi günü deplasman-
da Corendon Alanyaspor ile yapa-
cağı maçın hazırlıklarına başladı. 
Mehmet Ali Yılmaz Tesisleri’nde 
teknik direktör Fatih Tekke yöneti-
minde gerçekleştirilen antrenman, 
dinamik ısınma ile başladı. 5’e 2 
ile devam eden antrenmanın son 
bölümünde dar alanda oyun çalış-
ması yapıldı. Antrenman önce-
sinde, bordo-mavililerin Fildişi 
Sahilli orta saha oyuncusu Christ 
Inao Oulai’nin 20’nci yaş günü kut-
landı. Karadeniz ekibi, Corendon 
Alanyaspor maçının hazırlıklarını 
sürdürecek. AA

AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Akö-
renspor’dan bir 
transfer de kaleye 
geldi.Silivri tem-
silcisi son olarak 
Silivri Ortaköy 
forması giyen tec-
rübeli file bekçisi 
Tugay Güven’i kadrosuna 
kattı. Tecrübeli kaleci ken-
disini sezon sonuna kadar 
Akörenspor’a bağlayan 
imzayı resmen attı.

TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu (TFF), 13 Nisan’a kadar 
oynanacak profesyonel lig 
maçlarında, hayatını kay-
beden Mircea Lucescu için 
1 dakikalık saygı duruşun-
da bulunulacağını bildirdi. 
TFF’den yapılan açıklama-
da, “Türk ve dünya futbolu-
nun değerli isimlerinden, A 
Milli Takımımız ile Galatasa-
ray ve Beşiktaş’ın eski tek-
nik direktörü Mircea Luces-
cu’nun vefatı nedeniyle 13 
Nisan’a kadar oynanacak 
tüm profesyonel lig müsa-
bakaları öncesinde 1 daki-
kalık saygı duruşunda bulu-
nulacaktır. Ayrıca dileyen 
kulüplerimiz siyah kol bandı 
takabileceklerdir. “ denildi.

FIFA’DAN TAZİYE
ÖTE yandan FIFA Başka-
nı Gianni Infantino, Rumen 
teknik direktör Mircea 
Lucescu’nun vefatı dola-
yısıyla başsağlığı mesa-
jı yayımladı. Infantino mesa-
jında, “Futbol dünyası için 
çok hüzünlü bir gün; sporu-
muzun efsanelerinden biri-
ne veda ediyoruz. Mircea 
Lucescu harika bir insandı 
ve son yıllarda onunla bir-
den fazla kez vakit geçirme 
ayrıcalığına sahip oldum.” 
ifadelerini kullandı. Luces-
cu’nun 1970 FIFA Dünya 
Kupası’nda Romanya’nın 
kaptanlığını yaptığını ve 
ardından çok saygın bir tek-
nik direktörlük kariyerine 
imza atarak geride gerçek 
bir miras bıraktığını kayde-
den Infantino, “Onu tanıma 
ve onunla çalışma şerefine 
nail olan herkes, onun fut-
bolu ne kadar çok sevdiğini 
ve futbol için ne kadar çok 
yaşadığını bilir. Huzur içinde 
yatsın.” dedi. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Yusuf Gökay’dan 
Üstün’e imza
AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Üstün 
Futbol Kulübü 
transfere doymak 
bilmiyor.  Turuncu 
siyahlı yönetim, tek-
nik heyetin raporları 
doğrultusunda son 
olarak Karadeniz İdman Ocağı 
forması giyen Yusuf Gökay 
Alkan’ı kadrosuna dahil etti. 
20 yaşındaki genç oyuncunun 
sol açık ve santrafor olarak 
görev yaptığı belirtildi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Bordo-mavili 
ekibin bu sezon 
Süper Lig’de 
şampiyonluk 
mücadelesi 
vermesinde 
Nijeryalı santrfor 
Paul Onuachu attığı 
22 golle rol oynadı

TRABZONSPOR’UNTRABZONSPOR’UN
GOL MAKİNESİGOL MAKİNESİ

SAYFASAYFA 10 109 NİSAN 2026 PERŞEMBE

SPORSPOR

Lucescu için 
saygı duruşu
ve siyah bant

Real’i yenen Real’i yenen 
Bayern yarı Bayern yarı 
finale yaklaştıfinale yaklaştı

Erteleme karşılaşması:Erteleme karşılaşması:
Samsunspor- RizesporSamsunspor- Rizespor

UEFA Şampiyonlar Ligi’nde çeyrek 
final ilk maçlarında Bayern Münih, 
deplasmanda Real Madrid’i 2-1, Arse-
nal da Sporting’i 1-0 mağlup etti. 
Avrupa futbolunun kulüp düzeyinde-
ki bir numaralı turnuvasında çeyrek 
final etabı, iki maçla başladı. Kupayı 
toplam 21 kez kazanan iki takımın 
mücadelesinde İspanyol ekibi Real 
Madrid, Santiago Bernabeu Stadı’nda 
Alman temsilcisi Bayern Münih’i ağır-
ladı. Karşılaşmanın 41. dakikasında 
Luis Diaz’ın attığı golle ilk yarıyı 1-0 
önde kapatan konuk takım, 46. dakika-
da Harry Kane ile bir gol daha bularak 
farkı ikiye çıkardı. 74. dakikada Fran-
sız yıldız Kylian Mbappe’nin farkı 
1’e indirdiği maçın kalan bölümünde 
skoru korumayı bilen Bayern Münih, 
rövanş için evine avantajlı bir skorla 
döndü. Real Madrid forması giyen 
milli futbolcu Arda Güler, 71. dakika-
da yerini Brahim Diaz’a bıraktı. 

ARSENAL DE AVANTAJLI
Gecenin diğer mücadelesinde ise 

İngiliz temsilcisi Arsenal, deplasman-
da Portekiz’in Sportig takımını 90+1. 
dakikada Kai Havertz’in attığı golle 
1-0 yendi. AA

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper 
Lig’in 27. haftasından ertelenen maç-
ta bu akşam deplasmanda Çaykur 
Rizespor ile karşılaşacak. Çaykur Didi 
Stadı’nda saat 20.00’de başlayacak 
maçı, hakem Atilla Karaoğlan yönete-
cek. Süper Lig’de Çaykur Rizespor 30 
puanla 12. sırada yer alıyor.

İKİ TAKIM DA RAHAT
Süper Lig’de 27 maçta 8 galibiyet, 

12 beraberlik ve 7 mağlubiyet yaşayan 
Samsunspor, topladığı 36 puanla 7. 
sırada bulunuyor. İki takım arasında 
ilk yarıda Samsun’da oynanan müsa-
baka 1-1 berabere tamamlanmıştı. 
Samsun ekibinde sakatlıkları bulunan 
Jaures Assoumou, Celil Yüksel, Lubo-
mir Satka, Bedirhan Çetin ile sarı kart 
cezalısı Emre Kılınç, Çaykur Rizespor 
maçında görev yapamayacak. Samsun 
ekibinde kaleci Okan Kocuk, Zeki 
Yavru, Tanguy Coulibaly, Joe Men-
des, Olivier Ntcham’ın 3’er sarı kartı 
bulunuyor. Bu futbolcular, Çaykur 
Rizespor maçında sarı kart görmeleri 
halinde hafta sonu oynanacak ikas 
Eyüpspor karşılaşmasında cezalı duru-
ma düşecek. AA

UEFA Konferans Ligi’nde çeyrek 
final heyecanı bu akşam başla-
yacak. Avrupa futbolunun kulüp 
düzeyindeki üç numaralı orga-
nizasyonunun çeyrek finalinde 
yarın 4 karşılaşma oynanacak. Bu 
turda rövanş maçları, 16 Nisan 
Perşembe günü yapılacak ve yarı 
finalistler belli olacak. Ligde 

çeyrek final ilk maçlarının (TSİ) 
programı şöyle: Bugün: 19.45 
Rayo Vallecano (İspanya) - AEK 
(Yunanistan) 22.00 Shakhtar 
Donetsk (Ukrayna) - AZ Alkmaar 
(Hollanda) 22.00 Crystal Palace 
(İngiltere) - Fiorentina (İtalya) 
22.00 Mainz (Almanya) - Stras-
bourg (Fransa).  AA

ASLANORDU’DA MEHMET NAZİF SÖNMEZ DEVRİASLANORDU’DA MEHMET NAZİF SÖNMEZ DEVRİ

Konferans Ligi’nde Konferans Ligi’nde 
çeyrek final maçlarıçeyrek final maçları

Tugay Güven, Akörenspor’a geçtiTugay Güven, Akörenspor’a geçti

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kumburgazspor’dan 
kaleye bomba transfer. ceMa-
vi beyazlı yönetim Celaliyes-
por’un tecrübeli file bekçisi 
Cemal Alp Onan’ı renklerine 
bağladı. Tecrübeli file bek-
çisinin transferi taraftarlar 
arasında da büyük bir mem-
nuniyet yarattı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Kumburgaz Kumburgaz 
Cemal Alp Cemal Alp 
Onan’la güçlendiOnan’la güçlendi



BASKETBOL Avrupa 
Ligi’nin (EuroLeague) 
37. haftasında Fener-
bahçe Beko, bu akşam 
İspanya’nın Real Mad-
rid takımıyla karşı 
karşıya gelecek. Ülker 
Spor ve Etkinlik Salo-
nu’ndaki müsabaka, 
saat 20.45’te başlayacak. 
Ligde oynadığı son 4 
maçı kaybeden sarı-
lacivertliler, son olarak 
İsrail’den Hapoel IBI 
ekibine 95-80 mağlup 
oldu. Geride kalan 36 
haftada 23 galibiyet, 
13 mağlubiyet yaşayan 
Fenerbahçe Beko, hafta-
ya 3. sırada giriyor. Sarı-
lacivertliler, sezonun ilk 
yarısında İspanya’da oyna-
nan müsabakayı 84-58 kay-
betti. Fenerbahçe Beko, Real 
Madrid’i yenerse play-off’u 
garantileyecek. Sarı-lacivert-

liler mağlubiyet durumunda 
ise diğer maçların sonuçla-
rına göre normal sezonda 
ilk 6’yı garantileyerek son 
maçlar öncesi play-off bileti 
alabilir. AA
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ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 1 1 1
 5 4 4 5 3 3
 6 6 5  6 10
      12
      
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 2 2 1 2 1
 8 3 4 3 3 2
  9 5 4 4 10
    6  
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TÜRKİYE Güreş 
Federasyonunun 
(TGF) 2026 yılı 
faaliyet prog-
ramında yer 
alan ve 12-19 
Nisan’da güreş 
dünyasının 
genç yıldızlarını 
Antalya’da bir 
araya getire-
cek U17 Zafer 
Kupası ve U20 
Şampiyonlar 
Turnuvası için 
hazırlıklar sürü-
yor. Antalya’nın 
Kemer ilçesinde 
bir otelin spor 
salonunda hazır-
lıkların yoğun 
tempoda sürdüğü 
antrenmanlarda 
milli takımların 
sporcuları, müsa-
baka simülas-
yonları ve teknik 
çalışmalar yaptı. 
Dünyanın dört 
bir yanından yıl-
dızlar ve gençler 
kategorilerinde 
yüzlerce sporcu-
nun ağırlanacağı 
organizasyonda, 
grekoromen, 
kadınlar ve 
serbest stilde 
kürsüye çıkmayı 
hedefleyen spor-
cular, minderde 
ter döküyor. AA

Alperen’in 12 sayısıylaAlperen’in 12 sayısıyla
Houston Rockets galipHouston Rockets galip

Genç güreşçilerdenGenç güreşçilerden
turnuva antrenmanıturnuva antrenmanı

BURSA’NIN İznik ilçesinde bu yıl 
15’ncisi düzenlenecek İznik Ultra 
Maratonu, 10-12 Nisan’da koşulacak. 
İznik Ultra Maratonu ve Koşu Fes-
tivali’nde 3 gün boyunca sporcular, 
160 kilometre İznik Ultra Maratonu, 
90 kilometre Orhangazi, 75 kilomet-
re Dikilitaş Ultra ve 50 kilometre 
Müşküle Dağ Maratonu, 25 kilometre 
Derbent Patika Koşusu, 14 kilometre 
Çamdibi ve 5 kilometre Tarihi Kent 
Koşusu ile Çocuk Koşusu parkur-
larında yarışacak. Maratona farklı 
ülkelerden 1000’e yakın sporcunun 
katılması bekleniyor. 10 Nisan Cuma 
günü saat 17.00’de başlayacak mara-
tonun ödül töreni, 12 Nisan 2026 
Pazar günü 13.30’da Yeşil Cami bah-
çesinde gerçekleştirilecek. AA

İznik Ultra Maratonuİznik Ultra Maratonu
3 gün devam edecek3 gün devam edecek

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Houston 
Rockets, milli oyuncu 
Alperen Şengün’ün “doub-
le-double” yaptığı maçta 
Phoenix Suns’ı 119-105 
yenerek art arda 7. gali-
biyetine ulaştı. Mortgage 
Matchup Center’da Suns’a 
konuk olan Rockets’ta yak-
laşık 28 dakika süre alan 
Alperen Şengün, 12 sayı, 
14 ribaunt, 6 asistle oynadı. 

Sezonun 50. galibiyetini 
alan Batı Konferansı 5’incisi 
Rockets’ta Kevin Durant 24 
ve Amen Thompson 22 sayı 
attı. Suns’ta Devin Booker’ın 
31 ve Mark Williams’ın 19 
sayısı, sezonun 36. yenil-
gisini engelleyemedi. Batı 
Konferansı lideri Oklahoma 
City Thunder, Crypto.com 
Arena’da konuk olduğu Los 
Angeles Lakers’ı 123-87 
mağlup etti. AA

FENERBAHÇE YENERSEFENERBAHÇE YENERSE
PLAY-OFF’U GARANTİLİYORPLAY-OFF’U GARANTİLİYOR



TARIM ve Orman Bakanlığınca, 7-11 
Nisan tarihlerinde Türkiye’nin belli 
yerlerinde yaşanacak olumsuz hava 
koşullarının tarımsal faaliyetler için 
risk oluşturduğu belirtilerek “Tarım-
sal üretim faaliyetlerinin süreklili-
ğinin korunması ve olası kayıpların 
asgari düzeye indirilmesi amacıy-
la, üreticilerimizin zirai don riskine 
karşı gerekli tedbirleri almaları önem 
arz etmektedir.” uyarısı yapıldı. AA

KİŞİSEL Verileri Koruma Kurumu 
(KVKK) Başkanı Prof. Dr. Faruk Bilir, 
“Bireyler, kişisel verilerinin önemi-
nin farkına varmalı, bu verileri pay-
laşırken ölçülü ve dikkatli olmalı, 
böylelikle verilerinin denetimini sağ-
lamalı.” dedi. Kişisel Verileri Koruma 
Günü’nün temel amacının, toplum-
da kişisel veri farkındalığını artırmak 
ve bireylerin kendi verilerini koruma 
konusunda alabilecekleri tedbirlere 
dikkati çekmek olduğunu ifade eden 
Bilir, “Bu yıl 6698 sayılı Kanun’un 
yürürlüğe girişinin 10’uncu yılı idrak 
ediliyor. Özellikle çocuklar ve gençler 
arasında kişisel veri koruma bilinci-
nin geliştirilmesi KVKK’nin öncelik-
leri arasında yer alıyor.” değerlendir-
mesinde bulundu. AA

TİCARET Bakanlığınca, cep telefo-
nu, tablet, akıllı saat, bilgisayar ve 
oyun konsollarının ardından tele-
vizyonların da yenilenerek yeniden 
satışa sunulmasına yönelik düzenle-
me yapılacak. Bakanlık, konuya iliş-
kin hazırladığı Yenilenmiş Ürünler 
Hakkında Yönetmelik Taslağı’nı ilgi-
li tarafların görüşüne sundu. Yönet-
melik, cep telefonu, tablet, akıllı saat, 
bilgisayar, oyun konsolu ve modem-
lerin yenilenerek tekrar satışa sunul-
masına ilişkin esasları düzenliyor.  
Böylece bu ürün grubunun da güveni-
lir biçimde ekonomiye tekrar kazan-
dırılmasına ve israfın önlenmesine 
katkı sağlanması amaçlanıyor. AA

ERZURUM’DA BAHARDA KARERZURUM’DA BAHARDA KAR

9 NİSAN 2026 PERŞEMBE  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

İSTANBUL’UN en kronik sorun-
larından biri olan otopark proble-
mine karşı ilçe belediyeleri yeni 
nesil çözümlere odaklandı. Gün-
gören Belediye Başkanı Demir, 
bu kapsamda ilçedeki dar alan-
da fazla aracın park edilmesi-
ne imkan tanıyıp trafik yükünü 
hafifletmesi beklenen “mekanik 
otopark” projesini anlattı. Demir, 
İstanbul’da otopark sorununun 
her geçen gün arttığını, trafi-
ğe her gün yeni araçlar katıldığı-
nı, bu nedenle şehirde parklanma 
anlamında ciddi bir yoğunluğun 
yaşandığını söyledi. 

ZEMİN ÜSTÜ KONVANSİYONEL 
OTOPARKLAR

HEM vatandaşların şahsi araç-
larının hem de kiralanan taşıt-
ların sokaklarda büyük bir yük 
oluşturduğuna dikkati çeken 
Demir, “Doğal olarak buna yöne-
lik çözümler üretilmesi gereki-
yor. Çünkü tek başına parklan-
ma problemi trafiği de etkiliyor, 
sokakları daraltıyor ve belli yer-
lerde tıkanmalara neden oluyor. 
Belediye olarak biz gerek zemin 
altı gerek zemin üstü konvansiyo-
nel otoparklar üretiyoruz” dedi.

BOŞ ALAN BULMAK ÇOK ZOR

DEMİR, aslında bölgesel otopark-
ların yapım sorumluluğunun 
İstanbul Büyükşehir Belediyesin-
de (İBB) olduğunu, otopark oluş-
turma anlamında İBB yetersiz 
kaldığı için ilçe belediyelerinin 
bu anlamda daha aktif olduğunu 
kaydetti. Geçen yıl bir otoparkın 
yapımını tamamladıklarını akta-
ran Demir, “Şu an inşaat aşama-
sında bitmek üzere bir zemin altı 
otoparkımız var. İstanbul gibi çok 
yoğun illerde alan oluşturmak 
sorun. Boş alan bulacaksınız ve 
oraya otopark üreteceksiniz. Mev-
cut kamusal binaların altına oto-
parklar üretmeye çalışıyoruz.” 
diye konuştu. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Tür-
kiye, Suriye ve Ürdün’ü birbi-
rine bağlayan “modern Hicaz 
Demir Yolu’nu” inşa etmek iste-
diklerini söyledi. Bakan Uraloğ-
lu, Ürdünlü ve Suriyeli mevki-
daşları ile yaptığı toplantının 
ardından Ürdün’ün başkenti 

Amman’daki Osmanlı yadigarı 
Hicaz Demir Yolu İstasyonu’nu 
ziyaret etti. Bakan Uraloğlu, 
tarihi istasyondan hareket ede-
rek Türkiye üzerinden Avru-
pa’ya gidecek bir Türk tırını 
düzenlenen törenle Ürdün-
lü mevkidaşı Nidal Kattamin 
ve Suriyeli mevkidaşı Ya’arub 

Bedir ile birlikte uğurladı. Ura-
loğlu, Ürdün, Türkiye ve Suri-
ye arasında inşa edilecek söz 
konusu demir yolu hattının 
Suudi Arabistan ve Umman’a 
uzanmasını da planladıkları-
nı, böylelikle Kızıldeniz’i Akde-
niz’e ve Avrupa’ya bağlamış 
olacaklarını dile getirdi. AA

ERZURUM’DA 
baharda kar yağışı 
etkili oldu… Kışın 
uzun ve çetin geç-
tiği Erzurum’da 
sabah saatlerinde 
kar yağdı. Yağışa 
hazırlıksız yaka-
lanan bazı vatan-
daşlar, kapalı oto-
büs duraklarında 
bir süre yağışın 
dinmesini bekle-
di. Bahara rağmen 
yüksek kesimle-
rin karla kaplandı-
ğı kentte kar yağışı 
etkisini sürdürü-
yor. AA

İSTANBUL’DA haf-
tanın ikinci iş günü 
akşam saatlerinde tra-
fik yoğunluğu yüzde 
85’e çıktı… Toplu 
taşıma duraklarında 
da yolcular yoğunluk 
oluştururken, özellik-
le metro ve metrobüs 
bağlantı noktaların-
da vatandaşlar araçla-
ra binmekte zorlandı. 
İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi CepTrafik 
Haritası’na göre tra-
fik yoğunluğu Anado-
lu Yakası’nda yüzde 
85, Avrupa Yakası’nda 
yüzde 83 ve kent gene-
linde yüzde 85 olarak 
ölçüldü. AA

‘ÜRDÜN’Ü TÜRKİYE’YE ‘ÜRDÜN’Ü TÜRKİYE’YE 
DEMİRYOLU BAĞLAYACAK’DEMİRYOLU BAĞLAYACAK’

İSTANBUL’DA TRAFİK YİNE KİLİTİSTANBUL’DA TRAFİK YİNE KİLİT

MEGA ÇİLEYE ÇARE ŞARTMEGA ÇİLEYE ÇARE ŞART
İLAÇ MEKANİK OTOPARKİLAÇ MEKANİK OTOPARK
Güngören Belediye Başkanı Bünyamin Demir, mekanik otopark sistem-Güngören Belediye Başkanı Bünyamin Demir, mekanik otopark sistem-
lerinin minimum alan kaybıyla maksimum aracın parklanmasına imkan lerinin minimum alan kaybıyla maksimum aracın parklanmasına imkan 
tanıdığını, bu yıl ilçede mekanik otopark inşa edebileceklerini bildirditanıdığını, bu yıl ilçede mekanik otopark inşa edebileceklerini bildirdi

Eyvah! Yine Eyvah! Yine 
zirai don uyarısızirai don uyarısı

KVKK Başkanı Bilir’den KVKK Başkanı Bilir’den 
“kişisel veri” uyarısı“kişisel veri” uyarısı

Televizyonlar da Televizyonlar da 
yenilenip tekrar yenilenip tekrar 
satışa sunulabileceksatışa sunulabilecek
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